



ઈન્ટરનેટમાં સમય વેડફવો ન જોઈએ: મોદી

## પરીક્ષા પે ચર્યા દરમિયાન પીએમ મોદીએ આપ્યા ખાસખાસ મંત્રો

પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે પરીક્ષા પે ચર્યાની ૯મી આવૃત્તિ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓ સાથે વાતચીત કરી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) નવી દિલ્હી પીએમ મોદીએ આજે પરીક્ષા પે ચર્યા દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓ અને વિદ્યાર્થીનીઓ સાથે વાતચીત કરી. આ દરમિયાન પીએમ મોદીએ વિદ્યાર્થીઓને પરીક્ષાને લઈને જે હાઉં પેદા થયેલો હોય છે તેમાંથી તેમને બહાર કાઢવાની કોશિશ કરી. દર વર્ષે આ પ્રકારના કાર્યક્રમનું આયોજન થાય છે. આ વાતચીત દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓએ પીએમ મોદીને તેમના મનમાં જે પ્રશ્નો હતા તે પૂછ્યા અને પીએમ મોદીએ પણ ખુલીને તેમના સવાલોના જવાબ આપ્યા. તેમણે એ પણ જણાવ્યું કે તમે જે વાંચો છો તે ભૂલી જાઓ છો તે તેનાથી બચવા માટે શું કરવું જોઈએ. વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા

દરમિયાન તણાવમુક્ત રહેવા શું કરવું જોઈએ તેના ઉપર પણ તેમણે વાતચીત કરી. પીએમ મોદીએ કેટલાક મંત્રો આપ્યા. પરીક્ષા પે ચર્યા દરમિયાન પીએમ મોદીએ વિદ્યાર્થીઓને કેટલાક ખાસ મંત્રો આપ્યા. - તેમણે કહ્યું કે પરીક્ષાની ઉત્સવની જેમ ઉજવણી કરવી જોઈએ. - સ્પર્ધા બીજાઓની સાથે નહીં પરંતુ પોતાની જાત સાથે હોવી જોઈએ. - ટેકનોલોજીનો યોગ્ય ઉપયોગ કરીને ડિજિટલ ફાસ્ટિંગ અપનાવવું જોઈએ. - અધરું કામ પહેલા પતાવવું અને સમજી વિચારીને અભ્યાસ કરવા પર

તેમણે ભાર મૂક્યો. - તેમણે કહ્યું કે ગોખણપટ્ટી ન કરવી જોઈએ પરંતુ અસલ એકાગ્રમ વોરિયર બનવું જોઈએ. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે હું પીએમ બની ગયો છું પરંતુ આમ છતાં લોકો મને અલગ અલગ રીતે કામ કરવાની સલાહ આપતા રહે છે. સલાહ જરૂર લો પરંતુ તમારા માટે જે સૌથી યોગ્ય હોય તે જ કરવું જોઈએ. પીએમ મોદીને પ્રશ્ન પૂછાયો કે અનેકવાર એવું બને છે કે જે ભણીએ છીએ તે ભૂલી જઈએ છીએ તો પીએ મોદીએ કહ્યું કે તમને આજનો દિવસ બરાબર યાદ રહેશે કારણ કે તમે તેમાં પૂરેપૂરા ઈન્વોલ્વ છો. આવામાં તમે પોતાને ઓછા હોશિયાર આંકો અને



વધુ હોશિયારીથી વાત કરો કે મત લો. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે માર્ક્સ એક બીમારી બની ગઈ છે. આવામાં તમારે મનને આંકડા સાથે જોડવાની જગ્યાએ જીવનમાં ક્યાં જવું તેના પર ધ્યાન આપવાની જરૂર છે. હાલના સમયમાં આર્ટિફિશિયલ ઈન્ટેલિજન્સનું મુખ જોવા મળી રહ્યું છે ત્યારે પીએમ મોદીએ પણ વિદ્યાર્થીઓ સાથે ખુલીને ઈ પર વાત કરી. તેમણે કહ્યું કે વિદ્યાર્થીઓએ ઈ જરૂર વાપરવું જોઈએ પરંતુ તેમણે સાથે સાથે એમ પણ કહ્યું કે તે તમને હંમેશા તમારા લક્ષ્યો મેળવવામાં મદદ કરશે નહીં. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે જીવનમાં દરેક ચીજમાં સંતુલન હોવું જરૂર છે. જો તમે વધુ પડતા એક બાજુ નમશો

તો તમે પડી જશો. લાઈફ સ્કિલ્સ અને પ્રોફેશનલ સ્કિલ્સ બંને બરાબર જરૂરી છે જેને ફક્ત શિક્ષણથી શીખી શકાય છે. પીએમ મોદીએ એમ પણ કહ્યું કે મારા જન્મદિવસ પર ૧૭ સપ્ટેમ્બરે એક નેતાએ મને ફોન કરીને કહ્યું કે તમે ૭૫ વર્ષના થઈ ગયા તો મેં કહ્યું કે હજુ ૨૫ વર્ષ બાકી છે. હું વીતેલા નહીં પરંતુ વધવાને ગણ્યું છું. તેમણે કહ્યું કે સપના ન જોવા એ પણ એક ગુનો છે. સપના જોવા જ જોઈએ. પરંતુ સપનાને ખાલી ગણ્યા કરીએ તે કામ આવતું નથી. આથી જીવનમાં કર્મને જ મુખ્ય ગણવું જોઈએ. તેમણે કહ્યું કે ભારતમાં ઈન્ટરનેટ સસ્તું છે એટલે થઈને સમય તેમાં બરબાદ કરવો જોઈએ નહીં. ગેમિંગ પર બોલતા તેમણે કહ્યું કે મેં સડેબાજી વિરુદ્ધ કાયદો બનાવ્યો છે. અમે દેશમાં એવું થવા નહીં દઈએ પરંતુ ગેમિંગ પણ એક કળા છે. તેમાં ઝડપ પણ સામેલ હોય છે. આથી તે વિકાસ માટે સારી છે પરંતુ સારી ક્વોલિટીની ગેમિંગ પસંદ કરીને તમારી કુશળતાને શોધવાની કોશિશ કરવી જોઈએ.

વિરુદ્ધ કાયદો બનાવ્યો છે. અમે દેશમાં એવું થવા નહીં દઈએ પરંતુ ગેમિંગ પણ એક કળા છે. તેમાં ઝડપ પણ સામેલ હોય છે. આથી તે વિકાસ માટે સારી છે પરંતુ સારી ક્વોલિટીની ગેમિંગ પસંદ કરીને તમારી કુશળતાને શોધવાની કોશિશ કરવી જોઈએ. તેમણે કહ્યું કે ભારતમાં ઈન્ટરનેટ સસ્તું છે એટલે થઈને સમય તેમાં બરબાદ કરવો જોઈએ નહીં. ગેમિંગ પર બોલતા તેમણે કહ્યું કે મેં સડેબાજી વિરુદ્ધ કાયદો બનાવ્યો છે. અમે દેશમાં એવું થવા નહીં દઈએ પરંતુ ગેમિંગ પણ એક કળા છે. તેમાં ઝડપ પણ સામેલ હોય છે. આથી તે વિકાસ માટે સારી છે પરંતુ સારી ક્વોલિટીની ગેમિંગ પસંદ કરીને તમારી કુશળતાને શોધવાની કોશિશ કરવી જોઈએ.

ભારત-અમેરિકા ટ્રેડ ડીલને પ્રથમ વિદેશી સમર્થન

### "ટ્રેડ ડીલ ન હોવા કરતાં હોવી તે વધુ સારું છે : પોલેન્ડ"

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) પોલેન્ડના નાયબ વિદેશ મંત્રીએ તાજેતરમાં આપેલા નિવેદનો ભારતની વૈશ્વિક સ્થિતિ અને વડાપ્રધાન મોદીના નેતૃત્વ પર મહોર મારે છે. પોલેન્ડના નાયબ વિદેશ પ્રધાન, વ્લાદિસ્લાવ બાર્ટોશિવસ્કીએ એક મોટો દાવો કર્યો છે, જેમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ રશિયાને યુકેન પર પરમાણુ હુમલો કરતા અટકાવ્યું હતું. તેમના મતે, ૨૦૨૨ ના અંતમાં, પીએમ મોદીએ રાષ્ટ્રપતિ પુતિન સાથે વાત કરી હતી અને તેમને વ્યૂહાત્મક પરમાણુ શસ્ત્રોનો ઉપયોગ કરવાનું ટાળવા માટે સમજાવ્યા હતા. વિશ્વ મંચ પર ભારતનું કંઈ સતત વધી રહ્યું છે, જેનો તાજો પુરાવો પોલેન્ડના નાયબ વિદેશ મંત્રીના નિવેદનોમાં જોવા મળ્યો છે. તેમણે ભારત-અમેરિકા વચ્ચેના વ્યાપારિક સંબંધોથી લઈને રશિયા-યુકેન યુદ્ધમાં મહત્વપૂર્ણ હસ્તક્ષેપ કર્યો હતો, જેનાથી પરિસ્થિતિ વધુ બગડતી અટકાવી હતી. IANS સાથે વાત કરતા, બાર્ટોશિવસ્કીએ દાવો કર્યો હતો કે ૨૦૨૨ ના અંતમાં, વડાપ્રધાન મોદીએ રશિયન રાષ્ટ્રપતિ વ્લાદિમીર પુતિન સાથે સીધી વાતચીત કરી હતી. આ વાતચીત દરમિયાન, પીએમ મોદીએ રશિયાને યુકેનમાં વ્યૂહાત્મક પરમાણુ શસ્ત્રોનો ઉપયોગ કરવાથી પાછળ હટવા માટે સમજાવ્યું. પોલેન્ડના નાયબ વિદેશ પ્રધાનના મતે, આ વડા પ્રધાન મોદીની અત્યંત સકારાત્મક અને જવાબદાર વૈશ્વિક ભૂમિકાનું ઉદાહરણ છે.

### જાનૈયાઓ ભરેલી બસ ઊંડી ખીણમાં ખાબકી, ૧૩ મોત

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) કાઠમંડુ મીડિયા રિપોર્ટ મુજબ, બસ બેતરી જિલ્લાના સાત ભવને ગામમાંથી કન્યાને લઈને બજારગના સુનકુડા જઈ રહી હતી. આ દરમિયાન પૂરચૂંણીના બડગાવ પાસે વળાંક પર ડ્રાઈવરે બસ પર કાબુ ગુમાવ્યો હતો, જેના કારણે બસ ૧૫૦ મીટર ઊંડી ખીણમાં ખાબકી હતી. પોલીસે જણાવ્યું છે કે, હાલ ઘટનાસ્થળે પૂરજોશમાં રેસ્ક્યુ ઓપરેશન ચાલી રહ્યું છે. મોડી રાતે ઘટના બનતાં જ સ્થાનિક લોકોએ પોલીસને જાણ કરી હતી, ત્યારબાદ પોલીસની ટીમ, નેપાળ એપીએફ સહિતની ટીમો તુરંત ઘટનાસ્થળે પહોંચી ગઈ હતી. તમામ મુસાફરોનું રેસ્ક્યુ કરવામાં આવ્યું છે. આમાંથી ૧૩ના મોત અને ૩૪ જાનૈયાઓને ઈજા થઈ હતી. બસમાં વધુ પડતા મુસાફરો હતા. જ્યારે વળાંક આવ્યો ત્યારે બસ ઢાળ ચઢી શકી ન હતી અને તે ખીણમાં ખાબકી ગઈ હતી.




## યાત્રાધામ અંબાજી ખાતે અંબાજી કોરિડોર પ્રોજેક્ટના પ્રથમ તબક્કા માટે ₹૯૫૦ કરોડનાં વિકાસકાર્યોનો ખાતમુહૂર્ત કાર્યક્રમ

**માનનીય મુખ્યમંત્રી શ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલના વરદ્હસ્તે**

📅 ૭ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૬ 🕒 સવારે ૧૧.૦૦ વાગે

📍 અંબાજી, તા. દાંતા, જિ. બનાસકાંઠા

**પ્રથમ તબક્કામાં થનાર વિકાસકાર્યો**

મલ્ટીલેવલ પાર્કિંગ	ટુરિસ્ટ એમિનિટીઝ
અન્ડરપાસ રોડ	શક્તિ કોરિડોર
પાથવે	સતી ઘાટ
દિવ્ય દર્શન ચોક	ગબ્બર પ્લાઝા
શક્તિપથ	યાત્રી નિવાસ તેમજ અન્ય સંલગ્ન સુવિધાઓ




"અત્યાધુનિક સુવિધાઓથી સજ્જ અંબાજી કોરિડોર પ્રોજેક્ટ અંબાજી શક્તિપીઠની ભવ્યતા અને ગરિમાને નવી ઊંચાઈ પર પહોંચાડી શ્રદ્ધાળુઓની યાત્રા સુખદ, આહ્લાદક અને અવિસ્મરણીય બનાવશે." - શ્રી હર્ષ સંઘવી, માનનીય નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

## તંત્રી લેખ.....

### પાસપોર્ટ નિયમોમાં મોટા ફેરફાર, હવે પોલીસ વેરિફિકેશન થશે સરળ

ભારત સરકારે વર્ષ ૨૦૨૬ માટે પાસપોર્ટના નવા નિયમો જાહેર કર્યા છે, જે સમગ્ર દેશમાં અરજદારો માટે અરજી પ્રક્રિયાને સરળ બનાવવા, સુરક્ષા મજબૂત કરવા અને સેવા વિતરણને ઝડપી બનાવવા માટે તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે. આ અપડેટ્સ નિયમો, જે ૧૫ ફેબ્રુઆરી પછી સંપૂર્ણપણે અમલમાં આવશે, તેનો હેતુ પાસપોર્ટ મેળવવાની કે રિન્યૂ કરવાની પ્રક્રિયાને વધુ કાર્યક્ષમ બનાવવાનો અને છેતરપિંડી તેમજ બિનજરૂરી વિલંબને ઘટાડવાનો છે. છેલ્લી ધડીએ અરજી રિજેક્ટ ન થાય અથવા પ્રક્રિયામાં અડચણ ન આવે તે માટે અરજદારોને નવા નિયમોથી વહેલી તકે માહિતગાર થવા વિનંતી કરવામાં આવી છે.

નવા માળખા હેઠળ, પેપરવર્ક ઘટાડવા માટે પાસપોર્ટ અરજી માટે સ્વીકૃત દસ્તાવેજોની યાદીને ટૂંકી અને ડિજિટાઇઝ કરવામાં આવી છે. અધાર કાર્ડ અને અન્ય સરકારી ઓળખપત્રો ઓછા ફરજિયાત પુરાવાઓને પ્રાધાન્ય આપવામાં આવ્યું છે, જેનાથી અરજદારો ઓછા પ્રમાણપત્રો અને પાસપોર્ટ ઓફિસના ઓછા ધક્કા સાથે જરૂરિયાતો પૂરી કરી શકશે. જો કે, અધિકારીઓએ ચેતવણી આપી છે કે અધૂરા અથવા ખોટા દસ્તાવેજો સાથે સબમિટ કરેલી અરજીઓ સીધી જ નક્કારી કાઢવામાં આવી શકે છે, તેથી ઓનલાઇન દસ્તાવેજો અપલોડ કરતી વખતે સચોટતા રાખવી ખૂબ જરૂરી છે. સૌથી નોંધપાત્ર સુધારો પોલીસ વેરિફિકેશન પ્રક્રિયામાં કરવામાં આવ્યો છે. પરંપરાગત રીતે આ પ્રક્રિયા સૌથી લાંબી ચાલતી હતી, પરંતુ હવે વેરિફિકેશન મુખ્યત્વે ડિજિટલ માધ્યમો દ્વારા કરવામાં આવશે. નવી સંકલિત સિસ્ટમનો અર્થ એ છે કે ઘણા કિસ્સાઓમાં પોલીસ તપાસ અટકાવવાના બદલે માત્ર થોડા દિવસોમાં પૂર્ણ થઈ શકશે. કેટલાક કિસ્સાઓમાં 'પોસ્ટ-ઈશ્યુ વેરિફિકેશન' (પાસપોર્ટ આપ્યા પછીની તપાસ) ની સુવિધા પણ આપવામાં આવશે, જેથી પાસપોર્ટ પહેલા મોકલી શકાય અને તપાસ પછીથી થઈ શકે.

અરજી પ્રક્રિયાને પણ વધુ યુઝર-ફ્રેન્ડલી બનાવવામાં આવી છે. સરકારના પાસપોર્ટ પોર્ટલને ઉન્નત સુવિધાઓ સાથે અપડેટ કરવામાં આવ્યું છે, જે અરજદારોને વ્યેટીયાઓની મદદ વગર ફોર્મ ભરવા, દસ્તાવેજો અપલોડ કરવા અને ઓપોન્ટ-ટેમ્પ્ટ સ્ક્રોલ બુક કરવાની મંજૂરી આપે છે. ડિજિટલ સબમિશન અને રિયલ-ટાઇમ નોટિફિકેશન પર વધુ ભાર મૂકવાને કારણે અરજદારો તેમની અરજીનું સ્ટેટસ સરળતાથી ટ્રેક કરી શકશે. સગીરો (Minors) માટે પણ પાસપોર્ટ નિયમો સ્પષ્ટ કરવામાં આવ્યા છે. માતાપિતાની સંમતિ અને ડિજિટલ જન્મ પ્રમાણપત્ર અથવા સ્કૂલ આઈડી સરળતાથી સ્વીકારવામાં આવશે, જેથી બાળકોના પાસપોર્ટ ઈશ્યુ કરવામાં લાગતો સમય ઘટશે. વધારામાં, સરકાર દેશભરમાં પાસપોર્ટ કેન્દ્રોની સંખ્યા વધારવાનું આયોજન કરી રહી છે, જેથી નાના નગરો અને ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં સેવાઓ વધુ સુલભ બને. ૨૦૨૬ ના પાસપોર્ટ નિયમોનો એકંદર હેતુ અરજદારોને સબમિશનથી લઈને ઈશ્યુઆર સુધીનો અનુભવ વધુ સરળ બનાવવાનો છે. સંભવિત અરજદારોને સલાહ આપવામાં આવે છે કે તેઓ નવા નિયમોનું પાલન સુનિશ્ચિત કરવા માટે ૧૫ ફેબ્રુઆરીની સમયમર્યાદા પહેલા તેમની તૈયારીઓ પૂર્ણ કરી લે.

## હવે ગ્રાહકોને ૨૫,૦૦૦ વળતર મળશે

### ડિજિટલ ફોડ કે નાણાકીય છેતરપિંડી પર હવે ગ્રાહકોને વળતર મળશે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)નીવે ટિલ્લી ભારતીય રિઝર્વ બેંકના ગવર્નર સંજય મલ્હોત્રાએ શુક્રવારે નાની રકમના ફોડ ટ્રાન્ઝેક્શનમાં થયેલા નુકસાન માટે ગ્રાહકોને રૂ. ૨૫,૦૦૦ સુધી વળતર આપવા માટે એક નવું માળખું જાહેર કરવાની જાહેરાત કરી હતી. ગવર્નરે ચાલુ નાણાકીય વર્ષ માટે છેલ્લી બેઠકના નિર્ણયોની જાહેરાત કરતા કહ્યું, અમે ડિજિટલ ચુકવણીઓની સુરક્ષા વધારવા માટેના સંભવિત ઉપાયો પર એક ડિસ્કશન પેપર પણ પ્રકાશિત કરીશું. આ ઉપાયોમાં વિલંબિત કેટેગોરી અને ચોક્કસ શ્રેણીના વ્યક્તિઓ, જેમ કે વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે વધારાની પ્રમાણીકરણ શામેલ હોઈ શકે છે.

કેટેગોરી વિલંબનો મતબલ ડિજિટલ ટ્રાન્ઝેક્શન માટે પ્રસ્તાવિત સુરક્ષા વ્યવસ્થા છે. તેમાં કેટલાક ટ્રાન્ઝેક્શનથી પ્રાપ્ત પૈસાને રિસીવરના બેંક એકાઉન્ટમાં જાણી જોઈને થોડીવાર પછી જમા કરવામાં આવે માળખું જાહેર કરવાને કહ્યું કે ગ્રાહક ડિલિટોના રક્ષણ માટે, આરબીઆઈ નણ દિશનિર્દેશની માર્ગદર્શિકા જાહેર કરશે. પ્રથમ ખોટા વેચાણ સાથે સંબંધિત રહેશે, બીજા-અનધિકૃત રીતે ઈલેક્ટ્રોનિક બેંકિંગ ટ્રાન્ઝેક્શનમાં ગ્રાહકોની જવાબદારીને મર્યાદિત કરવી અને ત્રીજા-લોન રિકવરી સાથે રિકવરી એન્જન્ટને જોડવાના સંબંધમાં હશે. આરબીઆઈ ગવર્નરે કહ્યું, નાની રકમના નાણાકીય છેતરપિંડીવાળા ટ્રાન્ઝેક્શનમાં થયેલા નુકસાન માટે ગ્રાહકોને રૂ. ૨૫,૦૦૦ સુધીના વળતર માટે એક માળખું રજૂ કરવાનો પણ પ્રસ્તાવ છે. અનધિકૃત ઈલેક્ટ્રોનિક બેંકિંગ વ્યવહારોમાં ગ્રાહક જવાબદારીને મર્યાદિત કરતી ઘણીની માર્ગદર્શિકા ૨૦૧૭ માં જાહેર કરવામાં આવી હતી. આમાં ગ્રાહકોની શૂન્ય/સીમિત દેણદારીની પરિસ્થિતિ અને સમયમર્યાદાનો ઉલ્લેખ છે. આરબીઆઈના ગવર્નરે કહ્યું હતું કે બેંકિંગ સેક્ટર અને પેમેન્ટ સિસ્ટમમાં ટેકનોલોજીને ઝડપથી અપનાવવાને જોતા આ દિશનિર્દેશોના જારી થયા પછી ઘણા નિર્દેશોની સમીક્ષા કરવામાં આવી છે. ગવર્નરે કહ્યું કે તેને જોતા નાની

## આખી રાત પોલીસ સ્ટેશનના ધક્કા ખાતો રહ્યો પરિવાર

### તંત્રના પાપે ખાડામાં પડવાથી યુવકનું મોત

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)નોઈડા ઉત્તર પ્રદેશના નોઈડામાં તંત્રના પાપે એન્જિનિયર યુવરાજનું મોત થયા બાદ હવે ટિલ્લીમાં પણ 'મોતના ખાડા'માં બાઈક સાથે પડી જવાથી એક યુવાનનું મોત થયું છે. કમલ નામનો યુવક ઓફિસથી ઘરે જઈ રહ્યો હતો, ત્યારે અચાનક તેનું બાઈક એક ઊંડા ખાડામાં પડી જતા તેનું મોત થયું છે. પરિવારજનોએ પુત્રના મોતને લઈને તંત્ર અને પોલીસ પર ગંભીર આક્ષેપ કર્યો છે.

મીડિયા રિપોર્ટ મુજબ, ટિલ્લીના રોહિણી વિસ્તારનો રહેવાસી કમલ ઓફિસથી ઘરે પરત ફરી રહ્યો હતો. આ દરમિયાન તેની પરિવાર સાથે સતત વાતચત ચાલી રહી હતી, જોકે તે સમયસર ઘરે ન પહોંચતા પરિવારજનો ચિંતિત થઈને તેને શોધવા માટે નીકળી પડ્યા હતા. પરિવારજનોએ જનકપુરી, સાગરપુર, વિકાસપુરી તેમજ રોહિણી પોલીસ સ્ટેશન સહિત અડધથી વધુ સ્ટેશનમાં ધક્કા ખાધા હતા, જોકે એકપણ પોલીસ સ્ટેશન ફરીયાદની ગંભીરતા લીધી ન હતી.

પરિવારજનોએ કહ્યું કે, સવારે લગભગ ૭.૩૦ કલાકે ફોન આવ્યા બાદ પુત્રના મોતની જાણ થઈ હતી. ઘટનાસ્થળે એક ખુલ્લા અને મોટા ખાડામાં કમલ બાઈક સાથે પડેલો જોવા મળ્યો હતો. પરિવારે તંત્રની બેદરકારીના કારણે કમલનું મોત થયું હોવાનો આક્ષેપ કર્યો છે. તેમણે આશંકા વ્યક્ત કરી છે કે, આ અકસ્માત નથી, પરંતુ કોઈએ તેની હત્યા કરીને મૃતદેહને ખાડામાં ફેંકી દીધો હોવાની આશંકા છે. ઘટનાસ્થળે રસ્તા પર એક મોટો અને ખુલ્લો ખાડો હતો. ખાડા પાસે કોઈપણ બેરિકેડ લગાવેલું ન હતું. પ્રાથમિક રિપોર્ટ મુજબ, સ્થળ પર રાત્રે અંધારું હતું, જેના કારણે યુવકની બાઈક ખાડા તરફ વચ્ચી ગઈ હતી, જેમાં તેનું મોત થઈ ગયું. સ્થાનિક લોકોએ તંત્ર પર ગંભીર બેદરકારીનો આક્ષેપ કરતાં કહ્યું છે કે, સ્થળ પર લાઈટ પણ નથી અને ચેતવણીનું બોર્ડ પણ લગાવાયું નથી. એટલું જ નહીં આટલો મોટો ખાડો છતાં ત્યાં બેરિકેડ પણ ન હતું. આ ખાડો ઘણા સમયથી ખુલ્લો હતો. પોલીસે કહ્યું છે કે, અકસ્માત અંગે તમામ પાસાઓને ધ્યાને રાખીને તપાસ કરવામાં આવી રહી છે.

# અમેરિકામાં ભારતીયોને મોટો ઝટકો: ટ્રમ્પ સરકારે જાહેર કરી મોસ્ટ વોન્ટેડની યાદી, ૮૯ ભારતીયોના નામ સામેલ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)વોશિંગ્ટન અમેરિકામાં ગેરકાયદેસર ઈમિગ્રન્ટ્સ સામે રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પના કડક કાર્યવાહીની વચ્ચે એક ચોંકાવનારો ખુલાસો થયો છે. અમેરિકાના ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ હોમલેન્ડ સિક્યુરિટી (DHS) દ્વારા જાહેર કરાયેલ "Worst of the Worst" એટલે કે ખતરનાક યુનેગારોની યાદીમાં ભારતીય મૂળના ૮૯ લોકોના નામ સામેલ છે. ભારતીયો અને અન્ય ઈમિગ્રન્ટ્સ સામે ટ્રમ્પ વહીવટીતંત્રના કડક પગલાંનો આ તાજેતરનો મામલો છે. આ યાદી જાહેર કેટાબેઝ તરીકે જાહેર કરવામાં આવી છે. જેમાં લગભગ ૨૫,૦૦૦ 'ક્રિમિનલ ગેરકાયદેસર એલિયન્સ'ની વિગતો છે. એટલે કે,

ગેરકાયદેસર ઈમિગ્રન્ટ્સ જેમને હવે જાતીય ગુનાઓ, ડ્રગ તસ્કરી જેવા ગંભીર ગુનાઓમાં દોષિત ઠેરવવામાં આવ્યા છે અને જેમની ICE અને CBP (Customs and Border Protection) દ્વારા ધરપકડ કરવામાં આવ્યા છે.

DHS દ્વારા લોન્ચ કરવામાં આવેલી વેબસાઈટ **WOW.DHS.GOV** પર યુનેગારોના નામ, ફોટા, તેમના દ્વારા કરવામાં આવેલા ગુનાઓ અને તેમની રાષ્ટ્રીયતા જાહેરમાં ઉપલબ્ધ કરાવી છે. DHSએ એક સોશિયલ મીડિયા પોસ્ટમાં કહ્યું છે, "આ વેબસાઈટ એટલા માટે શરૂ કરવામાં આવી છે કે, જેથી અમેરિકાના નાગરિકો જોઈ શકે કે અમે કયા ગુનાહિત

સુધી રોકાઈશું નહીં જ્યાં સુધી આવા દરેક વ્યક્તિને દેશનિકાલ ન કરવામાં આવે. અમેરિકાના નાગરિકો એવા લોકોથી પીડિત ન બનવા જોઈએ જેમને અહીં રહેવાનો કોઈ કાનૂની અધિકાર નથી."

નોંધનીય છે કે, ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે તેમના ચૂંટણી પ્રચાર દરમિયાન ગેરકાયદેસર ઈમિગ્રેશન પર કડક કાર્યવાહીનું વચન આપ્યું હતું. તેમના બીજા કાર્યકાળના પહેલા જ દિવસે તેમણે અમેરિકાની દક્ષિણ સરહદ પર "રાષ્ટ્રીય ઈમરજન્સી" જાહેર કરી હતી અને સરહદ પર વધુ સૈનિકો તૈનાત કરવાની જાહેરાત કરી હતી. તેમણે "ક્રિમિનલ એલિયન્સ"ને દેશનિકાલ કરવાની તેમની પ્રતિબદ્ધતાનો પણ પુનરોચ્ચાર કર્યો હતો.

જો કે, આ કાર્યવાહીને લઈ અમેરિકામાં વિવાદ પણ વધતો જોવા મળી રહ્યો છે. ઘણા રાજ્યોમાં ઈમિગ્રેશન દરોડા દરમિયાન હિંસક ઘટનાઓ સામે આવી છે. ડેમોક્રેટિક સાંસદોની સાથે-સાથે કેટલાક ડેમોક્રેટિક નેતા પણ આ કાર્યવાહીથી નારાજ છે. અમેરિકાના સંસદમાં ડેમોક્રેટિક સાંસદોએ DHSનું ફંડિંગ બંધ કરી દીધું છે અને ICE અને CBPમાં સુધારાની માંગ કરી છે. તેઓ માંગ કરી રહ્યા છે કે, ફેડરલ એન્જન્ટો બોડી કેમેરા પહેરે અને ID પણ પહેરે. તેઓ એવી પણ માંગ કરી રહ્યા છે કે, આ એન્જન્ટો તેમના શસ્ત્ર પણ ઉનારે જેથી તેઓ ઓળખી શક્યા. જોકે, ટ્રમ્પ સરકાર આ માંગણીઓનું પાલન કરવાનો ઈનકાર કરી રહ્યું છે.

## આખરે ૨૦ લોકો માટે ખુલ્લો કરાયો વડોદરામાં એલેમ્બિક સિટીમાંથી પસાર થતા રસ્તાનો વિવાદ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)વડોદરા વડોદરાના ગોરવા વિસ્તારમાં આવેલી એલેમ્બિક સિટીના રસ્તાનો છેલ્લા કેટલાક સમયથી વિવાદ ચાલતો હતો કંપનીએ રસ્તા બંધ કરી દીધા બાદ સયાજીગંજના ધારાસભ્યએ રજૂઆત કરતા આજથી રસ્તા પુન: શરૂ કરી દેવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળે છે. એલેમ્બિક સિટીમાંથી પસાર થતો ૧૮ મીટરનો રસ્તા કોની માલિકીનો છે તેઓ સવાલ ધારાસભ્ય કેયુર રોકડિયાએ પાલિકા કમિશનર સમક્ષ કરી જણાવ્યું હતું કે એલેમ્બિક સિટીમાંથી જ્યાં કંપની ઘરોને શાશ્વી બ્રિજ બાજુ નીકળતા રોડ રસ્તા પર એલેમ્બિક કંપની દ્વારા ગેટ મૂકી દેવાયો છે અને ચારે બાજુએ બેરીકેડિંગ મૂકીને સિક્યુરિટી ગાર્ડ પણ રાખવામાં આવ્યો છે. ગેઝ સર્કલ પાસે ટ્રાફિક જામ હોય ત્યારે વાહન ચાલકો આ રસ્તાનો ઉપયોગ કરી શાશ્વી બ્રિજ સુધી જવાનું સરળ છે ત્યારે ઘણી વખત અહીના સિક્યુરિટી ગાર્ડ વાહન ચાલકોને રોકતા હોય છે. જોકે જાણવા મળેલી વિગતો મુજબ આ જૂનો નાળિયા રોડ બનશે. ઉલ્લેખનીય છે કે શહેરના

## ઈસ્લામાબાદમાં નમાજ દરમિયાન બોમ્બ વિસ્ફોટ, ૩૧ લોકોના મોત

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)ઈસ્લામાબાદ પાકિસ્તાનની રાજધાની ઈસ્લામાબાદમાં બોમ્બ વિસ્ફોટ થયો છે. ઈસ્લામાબાદમાં શિયા મસ્જિદ, કસર-એ-ખાદીજીતુલ દુબ્રામાં શુક્રવારની નમાજ દરમિયાન આત્મઘાતી બોમ્બ વિસ્ફોટ થયો હતો. ૩૧ લોકોના મોતની પુષ્ટિ કરવામાં આવી છે અને ૧૬૯ થી વધુ ઘાયલ થયા છે.

વિસ્ફોટ બાદ ઈસ્લામાબાદમાં કટોકટીની સ્થિતિ જાહેર કરવામાં આવી છે. પોલીસે અને દળોએ શિયા મસ્જિદની આસપાસના વિસ્તારને ઘેરી લીધો છે. શંકાસ્પદ ગતિવિધિ પર નજર રાખવામાં આવી રહી છે. વિસ્ફોટનું કારણ હજુ સુધી જાણી શકાયું નથી, અને કોઈ આતંકવાદી સંગઠન કે વ્યક્તિએ જવાબદારી લીધી નથી. HTN વર્લ્ડ ન્યૂઝ એજન્સીના અહેવાલ મુજબ, એક વ્યક્તિએ મસ્જિદના દરવાજા પર

## ઈટકારી સૌથી ઝડપી સદી, બનાવ્યો નવો વિશ્વ રેકોર્ડ

# વૈભવ સૂર્યવંશીએ વર્લ્ડ કપ ફાઇનલમાં ૨૪૫૦ ઈતિહાસ વૈભવ સૂર્યવંશીએ અંડર-૧૯ વર્લ્ડ કપની ઈંગ્લેન્ડ સામેની ફાઇનલ મેચમાં તાબડતોબ ૧૭૫ રન બનાવ્યા

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)નીવે ટિલ્લી અંડર-૧૯ વર્લ્ડ કપમાં વૈભવ સૂર્યવંશી નામનું વાવાઝોડું આવ્યું અને તરખટ મચાવી દીધો છે, વૈભવ સૂર્યવંશીએ તાબડતોબ બેટિંગ કરીને ઈંગ્લેન્ડના બોલરોના છોતરાં કાઢી નાખ્યા છે. તેણે ઝડપી બેટિંગ કરીને ભારતને મજબૂત સ્થિતિમાં લાવી દીધું છે, ભારતે ૨૫૦ ઓવરમાં ૨૫૦ રન કરી દીધા છે. એક સમયે એવું લાગી રહ્યું હતું કે વૈભવ સૂર્યવંશી બહુ ઝડપથી પોતાની બેવડી સદી પૂર્ણ કરી લેશે, પરંતુ તે ૨૫ રન દૂર રહી ગયો હતો, વૈભવ સૂર્યવંશીએ શરૂઆતથી જ સ્કોટક બેટિંગ શરૂ કરી દીધી હતી અને તે સદીના નજીક પહોંચી ગયો ત્યારે પણ પોતાની રન બનાવવાની ગતિને ધીમી કરી નહોતી અને આ પછી તેણે ૧૫૦ રન પણ બનાવી લીધા હતા.

વૈભવ સૂર્યવંશીએ મેચની ૪ ઓવર સુધી ધીરજ રાખી હતી પરંતુ આ પછી તેણે ચોગ્ગા-છગ્ગાનો વરસાદ શરૂ કરી દીધો અને તેણે જોતજોતામાં પોતાની સદી પૂર્ણ કરી લીધી હતી. વૈભવ સૂર્યવંશીએ ૮૦ બોલમાં ૨૧૮થી વધુની સ્ટ્રાઈક રેટ સાથે બેટિંગ કરીને ૧૭૫ રન બનાવ્યા હતા, જેમાં ૧૫ ચોગ્ગા અને ૧૫ છગ્ગાનો સમાવેશ થાય છે. વૈભવ સૂર્યવંશીએ ઈંગ્લેન્ડ સામેની ફાઇનલ મેચમાં માત્ર ચોગ્ગા અને છગ્ગાથી જ ૧૫૦ રન બનાવી લીધા હતા, જ્યારે દોડીને તેણે માત્ર ૨૫ જ રન લીધા હતા. વૈભવ સૂર્યવંશીનું નામ પડતા એવી ચર્ચાઓ કરી રહ્યા હતા કે તે મોટી ટીમ અને મહત્વની મેચમાં બેટિંગ કરી રહ્યો હતો ત્યારે ભારતનો સ્કોર સરળતાથી ૪૦૦ની પાર જવાની શક્યતાઓ દેખાઈ રહી હતી. પરંતુ તેની વિકેટ પડ્યા બાદ હવે સ્થિતિ સામાન્ય બદલાઈ છે. ભારતે ફાઇનલ મેચમાં ટોસ જીત્યો હતો અને વૈભવના ૭૮ રન હતા.

## પત્રમાં સંભવિત નાણાકીય નુકસાનનો ઉલ્લેખ કરાયો હતો

# શ્રીલંકન ક્રિકેટ બોર્ડે PCBને પત્ર લખીને પુનર્વિચાર કરવા વિનંતી કરી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)કોલંબો, કોલંબોમાં ભારત-પાકિસ્તાન T20 વર્લ્ડ કપ મેચ યોજવાની શક્યતાઓ ધૂંધળી બની રહી છે. શ્રીલંકન ક્રિકેટ બોર્ડે પાકિસ્તાન ક્રિકેટ બોર્ડને પત્ર લખીને નાણાકીય નુકસાનનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. જોકે, હજુ પણ પાકિસ્તાન ભારત સામે નહીં રમવાની વાત પર પિન ચોટાડી રાખી હોવાની વાત સામે આવી રહી છે. શ્રીલંકન ક્રિકેટ બોર્ડના છેલ્લા પ્રયાસો છતાં, કોલંબોમાં ભારત વિરુદ્ધ પાકિસ્તાન T20 વર્લ્ડ કપ મેચ યોજવાની શક્યતાઓ ધૂંધળી દેખાઈ રહી છે. પાકિસ્તાન ક્રિકેટ બોર્ડના સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર, નિર્ણય લેનારાઓ ભારત સામેની મેચનો બહિષ્કાર કરવાના પોતાના વલણને બદલવાના મૂડમાં નથી. જુરુવારે સાંજે, શ્રીલંકન ક્રિકેટ બોર્ડે PCBને પત્ર લખીને તેમના નિર્ણય પર

પુનર્વિચાર કરવા વિનંતી કરી. પત્રમાં સંભવિત નાણાકીય નુકસાનનો ઉલ્લેખ કરવામાં આવ્યો હતો. પાકિસ્તાન ક્રિકેટ બોર્ડ તરફથી કોઈ સકારાત્મક પ્રતિભાવ મળ્યો નથી, કારણ કે તેમના હાથ બંધાયેલા ટિકિટ વેચાણનો સમાવેશ થાય છે. શ્રીલંકા ક્રિકેટ પણ મજબૂત ટિકિટ માંગ અને નોંધપાત્ર વાણિજ્યિક નફાની આશા વ્યક્ત કરી હતી. શ્રીલંકાએ PCBને ચેતવણી આપી હતી કે પાકિસ્તાનની ભાગીદારી ન થવાથી નોંધપાત્ર પોતાનો નિર્ણય ઉલટાવી શકે છે, જેમાં અપેક્ષિત પ્રવાસન આવકનું નુકસાન અને વ્યાપક આર્થિક અસરનો સમાવેશ થાય છે. પાકિસ્તાનના બહિષ્કારની અટકળો વચ્ચે, ટુર્નામેન્ટમાં ભારત-પાકિસ્તાન મેચ રદ થઈ શકે છે. PCB ને લખેલા બુકિંગ રદ કરવામાં આવ્યા છે.

## શેલામાં હાઈરાઈઝ બિલ્ડિંગના ૧૩મા માળેથી પટકાતા આધેડનું મોત

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)અમદાવાદ અમદાવાદ શહેરના શેલા વિસ્તારમાં શુક્રવારે સાંજે એક હૃદયદ્રાવક ઘટના બની છે. અહીં આશેડનું મોત થયું હતું. ૧૩મા માળેથી પટકાતા એક ૪૯ વર્ષીય વ્યક્તિનું કરુણ મોત નીપજ્યું છે. પ્રાથમિક તપાસમાં આ ઘટના આત્મહત્યા હોવાનું અનુમાન સેવાઈ રહ્યું છે, જેને પગલે સમગ્ર વિસ્તારમાં ચક્રવાર મચી ગઈ છે.

શેલા વિસ્તારમાં આવેલી 'સન એટમોસ્ફિયર' સોસાયટીના ડી-બ્લોકમાં આ ઘટના બની હતી. મૃતકની ઓળખ નિલેશ બાબુલાલ મહેતા (ઉંમર ૪૯ વર્ષ) તરીકે થઈ છે. આજે શુક્રવારે સાંજે તેઓ અચાનક ૧૩મા માળેથી નીચે પટકાયા હતા. જોરદાર અવાજ આવતા સોસાયટીના રહીશો દોડી આવ્યા હતા અને તાત્કાલિક તેમને સોલા સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જોકે, હોસ્પિટલ પહોંચતા જ ફરજ પરના ડોક્ટરોએ તેમને મૃત જાહેર કર્યા હતા.

અ.નં.	આઈટમ	વિગત	આઈડ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	મગફળી		૫૦૭	૧,૨૦૦.૦૦	૧,૭૫૦.૦૦
૨	દાઈ		૧૪૦	૫૫૨.૦૦	૫૩૮.૦૦
૩	ગવાર		૧૫	૬૭૦.૦૦	૧,૦૩૭.૦૦
૪	કપાસ		૨૫૨	૧,૫૭૫.૦૦	૧,૬૧૩.૦૦
૫	સોયાબીન		૨	૧,૦૦૦.૦૦	૧,૦૬૦.૦૦

## ગરવી ગુજરાત



ગરવી ગુજરાત  
- એક શુભેચ્છક

# ડેઈલી માર્કેટ રિપોર્ટ: સોના-ચાંદીના વાયદામાં સામસામા રાહ: સોનાનો વાયદો રૂ.૮૧૬ વધ્યો, ચાંદીનો વાયદો રૂ.૪૨૮૬ ઘટ્યો

મુંબઈ: દેશના અગ્રણી કોમોડિટી રિવિલેટિંગ એક્સચેન્જ એમસીએક્સ પર વિવિધ કોમોડિટી વાયદા, ઓપન-સમ્રાંત આરબ ઓપન-સમ્રાંતમાં રૂ.૧૧૭૭૪૫.૬૭ કરોડનું ટર્નઓવર નોંધાયું હતું. કોમોડિટી વાયદાઓમાં રૂ.૨૮૩૫૨.૯૭ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. કોમોડિટી વાયદા પરના ઓપન-સમ્રાંત રૂ.૮૮૩૮૦.૧૬ કરોડનું નોંધાવવા ટર્નઓવર નોંધાયું હતું. બુલિયન ઈન્ડેક્સ બુલવેકસ ફેબ્રુઆરી વાયદો ૩૭૬૭૨ પોઈન્ટના સતરને ટ્રેડ થઈ રહ્યો હતો. કોમોડિટી ઓપન-સમ્રાંત કુલ પ્રીમિયમ ટર્નઓવર રૂ.૩૦૭૯.૨૨ કરોડનું થયું હતું.

ક્રીમટી ધાતુઓમાં સોના-ચાંદીના વાયદાઓમાં રૂ. ૨૪૭૧૨.૦૮ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. એમસીએક્સ સોનું એપ્રિલ વાયદો ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૪૮૩૮૬ના ભાવે ખૂલી, ઉપરમાં રૂ. ૧૪૮૩૮૬ અને નીચામાં રૂ. ૧૪૮૩૮૬ના સતરને સ્પર્શી, રૂ. ૧૪૮૩૮૬ના આગલા બંધ સામે રૂ. ૮૧૬ વધી રૂ. ૧૪૮૩૮૬ના સતરને પહોંચ્યો હતો. ગોલ્ડ-ગિની ફેબ્રુઆરી વાયદો ૮ ગ્રામદીઠ રૂ. ૪૧૮૭.૧૨ વધી રૂ. ૪૧૮૭.૧૨ અને નીચામાં રૂ. ૪૧૮૭.૧૨ના આગલા બંધ સામે રૂ. ૮૧૬ વધી રૂ. ૪૧૮૭.૧૨ના સતરને પહોંચ્યો હતો. સોનું-મિની માર્ચ વાયદો ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૮૪૦૦ વધી રૂ. ૧૫૧૨૫૬ના ભાવે બોલાયો હતો.

ગોલ્ડ-ટેન ફેબ્રુઆરી વાયદો ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૫૨૪૦૧ના ભાવે ખૂલી, ઉપરમાં રૂ. ૧૫૨૪૦૧ અને નીચામાં રૂ. ૧૫૧૫૩૨ના મથાળે અથડાઈ, રૂ. ૧૫૧૫૩૨ના આગલા બંધ સામે રૂ. ૧૨૬૪ વધી રૂ. ૧૫૧૫૩૨ના ભાવે ટ્રેડ થઈ રહ્યો હતો.

ચાંદીના વાયદાઓમાં ચાંદી માર્ચ વાયદો કિલોદીઠ રૂ. ૨૩૪૦૬૫ના ભાવે ખૂલી, ઉપરમાં રૂ. ૨૩૪૦૬૫ અને નીચામાં રૂ. ૨૩૪૦૬૫ના મથાળે અથડાઈ, રૂ. ૨૩૪૦૬૫ના આગલા બંધ સામે રૂ. ૪૨૮૬ ઘટી રૂ. ૨૩૪૦૬૫ના સતરને પહોંચ્યો હતો. કિલોદીઠ ચાંદી-મિની ફેબ્રુઆરી વાયદો રૂ. ૫૨૮૮ ઘટી રૂ. ૨૪૬૫૮૨ના સતરને પહોંચ્યો હતો. ચાંદી-માઈકો ફેબ્રુઆરી વાયદો રૂ. ૫૧૫૭ ઘટી રૂ. ૨૪૬૬૮૮ના ભાવે ટ્રેડ થઈ રહ્યો હતો.

બિનલોહ ધાતુઓમાં રૂ. ૨૮૭૬.૯૧ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. કિલોદીઠ તાંબું ફેબ્રુઆરી વાયદો ૮૦ પૈસા વધી રૂ. ૧૨૨૮.૮૮ના ભાવે બોલાયો હતો. જસ્ટ ફેબ્રુઆરી વાયદો રૂ. ૧.૮ વધી રૂ. ૩૨૨.૦૫ના ભાવે ટ્રેડ થઈ રહ્યો હતો. એલ્યુમિનિયમ વાયદો રૂ. ૩૧૦.૦૫ના સતરને પહોંચ્યો હતો. સીસું ફેબ્રુઆરી વાયદો ૭૦ પૈસા ઘટી રૂ. ૧૮૮.૮૫ના ભાવે બોલાયો હતો. એનજી સેગમેન્ટમાં રૂ.

૧૬૧૪.૮૭ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. એમસીએક્સ ઈલેક્ટ્રિસિટી ફેબ્રુઆરી વાયદો એમડબલ્યુએચદીઠ રૂ. ૩૩૪૨૨ના ભાવે ખૂલી, ઉપરમાં રૂ. ૩૩૪૨૨ અને નીચામાં રૂ. ૩૩૪૦૧ના મથાળે અથડાઈ, રૂ. ૧૩ ઘટી રૂ. ૩૩૪૦૧ના સતરને પહોંચ્યો હતો. કૂડ તેલ ફેબ્રુઆરી વાયદો બેંચલદીઠ રૂ. ૫૭૩૮૫ના ભાવે ખૂલી, ઉપરમાં રૂ. ૫૭૩૮૫ અને નીચામાં રૂ. ૫૭૩૮૫ના સતરને સ્પર્શી, રૂ. ૫૭૪૬ના આગલા બંધ સામે રૂ. ૧૪ વધી રૂ. ૫૭૪૬ના ભાવે ટ્રેડ થઈ રહ્યો હતો. કૂડ તેલ-મિની ફેબ્રુઆરી વાયદો રૂ. ૧૭ વધી રૂ. ૫૭૪૬ના સતરને પહોંચ્યો હતો. નેચરલ ગેસ ફેબ્રુઆરી વાયદો એમએમબીટીયુદીઠ રૂ. ૧.૯ વધી રૂ. ૩૧૯.૨ થયો હતો. નેચરલ ગેસ-મિની ફેબ્રુઆરી વાયદો રૂ. ૨.૧ વધી રૂ. ૩૧૯.૨ થયો હતો.

કૃષિચીજોના વાયદાઓમાં મેથા તેલ ફેબ્રુઆરી વાયદો કિલોદીઠ રૂ. ૮૨.૮૭ના ભાવે ખૂલી, રૂ. ૩ ઘટી રૂ. ૮૨.૮૭ના ભાવે ટ્રેડ થઈ રહ્યો હતો. એલચી ફેબ્રુઆરી વાયદો રૂ. ૨૫૮૮ના ભાવે ખૂલી, રૂ. ૬ વધી રૂ. ૨૫૮૮ના સતરને પહોંચ્યો હતો. કામકાજ થયાં હતાં. નેચરલ ગેસ અને

નેચરલ ગેસ-મિનીના વાયદાઓમાં રૂ. ૩૩૪૨૨.૦૮ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. ઓપન ઈન્ડેક્સ સોનાના વાયદાઓમાં ૮૪૪૪ લોટ, સોનું-મિનીના વાયદાઓમાં ૬૧૯૮૩ લોટ, ગોલ્ડ-ગિનીના વાયદાઓમાં ૩૧૯૭૯૩ લોટ, ગોલ્ડ-ટેનના વાયદાઓમાં ૪૧૭૭૫૪ લોટ અને ગોલ્ડ-ટેનના વાયદાઓમાં ૫૨૧૮૦ લોટના સતર હતાં. ચાંદીના વાયદાઓમાં ૮૮૬૫ લોટ, ચાંદી-મિનીના વાયદાઓમાં ૨૧૧૨૬ લોટ અને ચાંદી-માઈકો વાયદાઓમાં ૬૨૬૧૪ લોટના સતર રહ્યો હતો. ઈલેક્ટ્રિસિટીના વાયદાઓમાં ૮૪૧ લોટ, કૂડ તેલના વાયદાઓમાં ૧૭૨૨૩ લોટ, નેચરલ ગેસના વાયદાઓમાં ૧૪૫૫૪ લોટના

સતર રહ્યો હતો. ઈન્ડેક્સ ફ્યુચર્સની વાત કરીએ તો, બુલવેકસ ફેબ્રુઆરી વાયદો ૩૭૬૭૨ પોઈન્ટના સતર અને નીચામાં ૩૭૬૦૦ પોઈન્ટના સતરને સ્પર્શી, ૧૯૮ પોઈન્ટ વધી ૩૭૬૭૨ પોઈન્ટના સતરે ટ્રેડ થઈ રહ્યો હતો. કોમોડિટી વાયદા પરના ઓપન-સમ્રાંત કોલ ઓપનની વાત કરીએ તો, કૂડ તેલ ફેબ્રુઆરી રૂ. ૫૮૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૮૫.૫ ઘટી રૂ. ૨૩૪૦૬.૫ના ભાવે બોલાયો હતો. ચાંદી-મિની ફેબ્રુઆરી રૂ. ૪૫૦૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૨૨૨.૧૧ના ભાવે બોલાયો હતો. જ્યારે નેચરલ ગેસ ફેબ્રુઆરી રૂ. ૫૭૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૦૧.૨૨ના ભાવે બોલાયો હતો. ચાંદી-મિની ફેબ્રુઆરી રૂ. ૫૭૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૦૧.૨૨ના ભાવે બોલાયો હતો. સોનું-મિની ફેબ્રુઆરી રૂ. ૫૭૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૦૧.૨૨ના ભાવે બોલાયો હતો.

કોમોડિટી વાયદા પરના ઓપન-સમ્રાંત કોલ ઓપનની વાત કરીએ તો, કૂડ તેલ ફેબ્રુઆરી રૂ. ૫૮૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૮૫.૫ ઘટી રૂ. ૨૩૪૦૬.૫ના ભાવે બોલાયો હતો. ચાંદી-મિની ફેબ્રુઆરી રૂ. ૪૫૦૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૨૨૨.૧૧ના ભાવે બોલાયો હતો. જ્યારે નેચરલ ગેસ ફેબ્રુઆરી રૂ. ૫૭૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૦૧.૨૨ના ભાવે બોલાયો હતો. ચાંદી-મિની ફેબ્રુઆરી રૂ. ૫૭૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૦૧.૨૨ના ભાવે બોલાયો હતો. સોનું-મિની ફેબ્રુઆરી રૂ. ૫૭૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૦૧.૨૨ના ભાવે બોલાયો હતો.

કુડ તેલ અને કુડ તેલ-મિનીના વાયદાઓમાં રૂ. ૭૬૩.૬૮ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. નેચરલ ગેસ અને

નેચરલ ગેસ-મિનીના વાયદાઓમાં રૂ. ૩૩૪૨૨.૦૮ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. ઓપન ઈન્ડેક્સ સોનાના વાયદાઓમાં ૮૪૪૪ લોટ, સોનું-મિનીના વાયદાઓમાં ૬૧૯૮૩ લોટ, ગોલ્ડ-ગિનીના વાયદાઓમાં ૩૧૯૭૯૩ લોટ, ગોલ્ડ-ટેનના વાયદાઓમાં ૪૧૭૭૫૪ લોટ અને ગોલ્ડ-ટેનના વાયદાઓમાં ૫૨૧૮૦ લોટના સતર હતાં. ચાંદીના વાયદાઓમાં ૮૮૬૫ લોટ, ચાંદી-મિનીના વાયદાઓમાં ૨૧૧૨૬ લોટ અને ચાંદી-માઈકો વાયદાઓમાં ૬૨૬૧૪ લોટના સતર રહ્યો હતો. ઈલેક્ટ્રિસિટીના વાયદાઓમાં ૮૪૧ લોટ, કૂડ તેલના વાયદાઓમાં ૧૭૨૨૩ લોટ, નેચરલ ગેસના વાયદાઓમાં ૧૪૫૫૪ લોટના

સતર રહ્યો હતો. ઈન્ડેક્સ ફ્યુચર્સની વાત કરીએ તો, બુલવેકસ ફેબ્રુઆરી વાયદો ૩૭૬૭૨ પોઈન્ટના સતર અને નીચામાં ૩૭૬૦૦ પોઈન્ટના સતરને સ્પર્શી, ૧૯૮ પોઈન્ટ વધી ૩૭૬૭૨ પોઈન્ટના સતરે ટ્રેડ થઈ રહ્યો હતો. કોમોડિટી વાયદા પરના ઓપન-સમ્રાંત કોલ ઓપનની વાત કરીએ તો, કૂડ તેલ ફેબ્રુઆરી રૂ. ૫૮૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૮૫.૫ ઘટી રૂ. ૨૩૪૦૬.૫ના ભાવે બોલાયો હતો. ચાંદી-મિની ફેબ્રુઆરી રૂ. ૪૫૦૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૨૨૨.૧૧ના ભાવે બોલાયો હતો. જ્યારે નેચરલ ગેસ ફેબ્રુઆરી રૂ. ૫૭૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૦૧.૨૨ના ભાવે બોલાયો હતો. ચાંદી-મિની ફેબ્રુઆરી રૂ. ૫૭૦૦ની સ્ટ્રાઈક પ્રાઈસવાળો કોલ ઓપન ૧૦ ગ્રામદીઠ રૂ. ૧૦૧.૨૨ના ભાવે બોલાયો હતો.

કુડ તેલ અને કુડ તેલ-મિનીના વાયદાઓમાં રૂ. ૭૬૩.૬૮ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. નેચરલ ગેસ અને

કુડ તેલ અને કુડ તેલ-મિનીના વાયદાઓમાં રૂ. ૭૬૩.૬૮ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. નેચરલ ગેસ અને

કુડ તેલ અને કુડ તેલ-મિનીના વાયદાઓમાં રૂ. ૭૬૩.૬૮ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. નેચરલ ગેસ અને

કુડ તેલ અને કુડ તેલ-મિનીના વાયદાઓમાં રૂ. ૭૬૩.૬૮ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. નેચરલ ગેસ અને



સોનું-મિનીના વાયદાઓમાં ૬૧૯૮૩ લોટ, ગોલ્ડ-ગિનીના વાયદાઓમાં ૩૧૯૭૯૩ લોટ, ગોલ્ડ-ટેનના વાયદાઓમાં ૪૧૭૭૫૪ લોટ અને ગોલ્ડ-ટેનના વાયદાઓમાં ૫૨૧૮૦ લોટના સતર હતાં. ચાંદીના વાયદાઓમાં ૮૮૬૫ લોટ, ચાંદી-મિનીના વાયદાઓમાં ૨૧૧૨૬ લોટ અને ચાંદી-માઈકો વાયદાઓમાં ૬૨૬૧૪ લોટના સતર રહ્યો હતો. ઈલેક્ટ્રિસિટીના વાયદાઓમાં ૮૪૧ લોટ, કૂડ તેલના વાયદાઓમાં ૧૭૨૨૩ લોટ, નેચરલ ગેસના વાયદાઓમાં ૧૪૫૫૪ લોટના

## શહેરામાં ઉની અટકાયત કરાઈ પરીક્ષા છે, કેમ મોડો આવ્યો? પૂછતા જ વિદ્યાર્થીએ શિક્ષકને લાફો ઝીંક્યો

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) ગોધરા પંચમહાલ જિલ્લાના શહેરામાં શિક્ષક જાગૃતને શરમસાર કરતી એક યોજાવાની ઘટના સામે આવી છે. શહેરાની જાણીતી એસ.જે.દેવે સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલમાં એક વિદ્યાર્થીએ પોતાની જ મહિલા શિક્ષિકાને શરમસાર કરતી ઘટના સામે આવી છે. આ ઘટના બાદ શાળા સંકુલમાં ભય અને રોષનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે.

મળતી માહિતી મુજબ, એસ.જે.દેવે સાર્વજનિક હાઈસ્કૂલમાં પરીક્ષા ચાલી રહી હતી. આ દરમિયાન ૨૪ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૬ નાં દિવસે એક વિદ્યાર્થી પરીક્ષા આપવા માટે નિયત સમય કરતા ઘણો મોડો પહોંચ્યો હતો. પરીક્ષાના નિયમો મુજબ, મહિલા શિક્ષિકાએ વિદ્યાર્થીને મોડો આવવાનું કારણ પૂછ્યું હતું. માત્ર આટલી પૂછપરછથી ઉશ્કેરાઈ ગયેલા વિદ્યાર્થીએ તેમના મર્યાદાઓ ઓળંગી દીધી હતી અને યાદુ કલાસમાં અન્ય વિદ્યાર્થીઓની હાજરીમાં જ મહિલા શિક્ષિકાના ગાલ પર જોદાર થપ્પડ મારી દીધી હતી. આ સમગ્ર ઘટના બાગરૂપે પોલીસે પકડાયેલા કેદ થઈ ગઈ છે, જેમાં વિદ્યાર્થીની આ ઉદ્ભવ વર્તણૂક સ્પષ્ટપણે જોઈ શકાય છે. થપ્પડ માર્યાની આ ઘટના બાદ મામલો વધુ બિચક્યો હતો. પીડિત શિક્ષિકા જણાવ્યા અનુસાર, માત્ર થપ્પડ જ નહીં પરંતુ ત્યારબાદ વિદ્યાર્થી અને તેની સાથે આવેલા અન્ય શખ્સોએ તેમને ગંભીર ધમકીઓ પણ આપી હતી. શિક્ષિકાએ આ મામલે હિંમત દાખવી શહેરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી છે. પોલીસ ફરિયાદમાં વિદ્યાર્થી સહિત ૪ શખ્સોના નામજોગ અને અન્ય ૧૫ થી ૨૦ અજાણ્યા ઈસમો સામે ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. ઘટનાની ગંભીરતાને ધ્યાનમાં

## યુનિવર્સિટી પ્રશાસનમાં દોડધામ મચી NSS કેમ્પમાં આવેલી વિદ્યાર્થીનીએ હોસ્ટેલમાં આપઘાત કર્યો

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) અમદાવાદ અમદાવાદની પ્રતિષ્ઠિત ગુજરાત યુનિવર્સિટીના હોસ્ટેલ પરિસરમાંથી એક અત્યંત દુઘટ ઘટના સામે આવી છે. અહીં આયોજિત NSS (નેશનલ સર્વિસ સ્કીમ) કેમ્પમાં ભાગ લેવા માટે બોટાદથી આવેલી ૨૧ વર્ષીય વિદ્યાર્થીનીએ ગળે ફાંસો ખાઈને આપઘાત કરી લેતા સમગ્ર કેમ્પમાં સંકટો વ્યાપી ગયાં છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ, આ વિદ્યાર્થીની શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિ અને કેમ્પ માટે અમદાવાદ આવી હતી અને હોસ્ટેલના રૂમમાં રહેતી હતી. અચાનક તેણે જીવન ટૂંકાવી લેતા તેની સાથે રહેતી અન્ય વિદ્યાર્થીનીઓ અને યુનિવર્સિટી પ્રશાસનમાં દોડધામ મચી ગઈ હતી. ઘટનાની જાણ થતા જ ગુજરાત યુનિવર્સિટીના હોસ્ટેલ પરિસરમાંથી એક અત્યંત દુઘટ ઘટના સામે આવી છે. અહીં આયોજિત NSS (નેશનલ સર્વિસ સ્કીમ) કેમ્પમાં ભાગ લેવા માટે બોટાદથી આવેલી ૨૧ વર્ષીય વિદ્યાર્થીનીએ ગળે ફાંસો ખાઈને આપઘાત કરી લેતા સમગ્ર કેમ્પમાં સંકટો વ્યાપી ગયાં છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ, આ વિદ્યાર્થીની શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિ અને કેમ્પ માટે અમદાવાદ આવી હતી અને હોસ્ટેલના રૂમમાં રહેતી હતી. અચાનક તેણે જીવન ટૂંકાવી લેતા તેની સાથે રહેતી અન્ય વિદ્યાર્થીનીઓ અને યુનિવર્સિટી પ્રશાસનમાં દોડધામ મચી ગઈ હતી.

## યુનિવર્સિટી પ્રશાસનમાં દોડધામ મચી NSS કેમ્પમાં આવેલી વિદ્યાર્થીનીએ હોસ્ટેલમાં આપઘાત કર્યો

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) અમદાવાદ અમદાવાદની પ્રતિષ્ઠિત ગુજરાત યુનિવર્સિટીના હોસ્ટેલ પરિસરમાંથી એક અત્યંત દુઘટ ઘટના સામે આવી છે. અહીં આયોજિત NSS (નેશનલ સર્વિસ સ્કીમ) કેમ્પમાં ભાગ લેવા માટે બોટાદથી આવેલી ૨૧ વર્ષીય વિદ્યાર્થીનીએ ગળે ફાંસો ખાઈને આપઘાત કરી લેતા સમગ્ર કેમ્પમાં સંકટો વ્યાપી ગયાં છે. પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ, આ વિદ્યાર્થીની શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિ અને કેમ્પ માટે અમદાવાદ આવી હતી અને હોસ્ટેલના રૂમમાં રહેતી હતી. અચાનક તેણે જીવન ટૂંકાવી લેતા તેની સાથે રહેતી અન્ય વિદ્યાર્થીનીઓ અને યુનિવર્સિટી પ્રશાસનમાં દોડધામ મચી ગઈ હતી.

## કારમાંથી ભાજપનો ખેસ મળ્યો કારમાંથી ઉતરેલા શખ્સે પોલીસ કમિશનરના PA પર હુમલો કર્યો આ હુમલામાં કોન્સ્ટેબલના નાકના ભાગે ફેકચર થતાં તેમને તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) સુરત સુરત શહેરના નાના વરાછા ઢાળ પાસે ટ્રાવેલ્સ બસોના ગેરકાયદે પાર્કિંગને કારણે ભારે ટ્રાફિક જામ થયો હતો. જે મામલે પોલીસ કમિશનરની કચેરીમાં ફરજ બજાવતા હેડ કોન્સ્ટેબલ અક્ષય આહીર રાત્રે ૧૦ વાગ્યા બાદ ઘરે જતાં હતા, ત્યારે તેમણે ટ્રાફિક જામ જોઈ પોતાની ફરજ સમજીને ટ્રાફિક ક્રિસલર કરવા ઉતર્યા હતા. અક્ષય આહીર પોતાની પોલીસ ઓળખ આઈકાઈ બતાવી ટ્રાફિક હટાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. દરમિયાન તેમના પર આ જીવલેણ હુમલો થયો હોવાની ઘટના સામે આવી છે. મળતી માહિતી મુજબ, અક્ષય આહીરે ટ્રાફિક હટાવવાનો પ્રયાસ કર્યો ત્યારે એક કલ્કઝી બસમાંથી ઉતરેલા બે લોકો અને એક કાર ચાલક બેફામ બન્યા હતા. બસમાંથી ઉતરેલા બે લોકોએ કોન્સ્ટેબલને પકડી રાખ્યા અને કાર ચાલકે અક્ષય આહીરનું ગળું પકડી પોતાની પાસે રહેલા પંચ જેવા હોઈએક્ટ વર્થ મોદા અને નાકના ભાગે માર માર્યો હતો. હાથમાં હુમલાખોરોની કારની તપાસ દરમિયાન કારમાંથી ભાજપનો ખેસ મળ્યો હતો, જેના કારણે સમગ્ર મામલો વધુ ચર્ચાસ્પદ બન્યો છે. કારમાંથી ભાજપનો ખેસ મળ્યો હોવા આ મામલે તપાસ કરતા જે

## કારમાંથી ભાજપનો ખેસ મળ્યો કારમાંથી ઉતરેલા શખ્સે પોલીસ કમિશનરના PA પર હુમલો કર્યો આ હુમલામાં કોન્સ્ટેબલના નાકના ભાગે ફેકચર થતાં તેમને તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) સુરત સુરત શહેરના નાના વરાછા ઢાળ પાસે ટ્રાવેલ્સ બસોના ગેરકાયદે પાર્કિંગને કારણે ભારે ટ્રાફિક જામ થયો હતો. જે મામલે પોલીસ કમિશનરની કચેરીમાં ફરજ બજાવતા હેડ કોન્સ્ટેબલ અક્ષય આહીર રાત્રે ૧૦ વાગ્યા બાદ ઘરે જતાં હતા, ત્યારે તેમણે ટ્રાફિક જામ જોઈ પોતાની ફરજ સમજીને ટ્રાફિક ક્રિસલર કરવા ઉતર્યા હતા. અક્ષય આહીર પોતાની પોલીસ ઓળખ આઈકાઈ બતાવી ટ્રાફિક હટાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. દરમિયાન તેમના પર આ જીવલેણ હુમલો થયો હોવાની ઘટના સામે આવી છે. મળતી માહિતી મુજબ, અક્ષય આહીરે ટ્રાફિક હટાવવાનો પ્રયાસ કર્યો ત્યારે એક કલ્કઝી બસમાંથી ઉતરેલા બે લોકો અને એક કાર ચાલક બેફામ બન્યા હતા. બસમાંથી ઉતરેલા બે લોકોએ કોન્સ્ટેબલને પકડી રાખ્યા અને કાર ચાલકે અક્ષય આહીરનું ગળું પકડી પોતાની પાસે રહેલા પંચ જેવા હોઈએક્ટ વર્થ મોદા અને નાકના ભાગે માર માર્યો હતો. હાથમાં હુમલાખોરોની કારની તપાસ દરમિયાન કારમાંથી ભાજપનો ખેસ મળ્યો હતો, જેના કારણે સમગ્ર મામલો વધુ ચર્ચાસ્પદ બન્યો છે. કારમાંથી ભાજપનો ખેસ મળ્યો હોવા આ મામલે તપાસ કરતા જે

## કારમાંથી ભાજપનો ખેસ મળ્યો કારમાંથી ઉતરેલા શખ્સે પોલીસ કમિશનરના PA પર હુમલો કર્યો આ હુમલામાં કોન્સ્ટેબલના નાકના ભાગે ફેકચર થતાં તેમને તાત્કાલિક હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) સુરત સુરત શહેરના નાના વરાછા ઢાળ પાસે ટ્રાવેલ્સ બસોના ગેરકાયદે પાર્કિંગને કારણે ભારે ટ્રાફિક જામ થયો હતો. જે મામલે પોલીસ કમિશનરની કચેરીમાં ફરજ બજાવતા હેડ કોન્સ્ટેબલ અક્ષય આહીર રાત્રે ૧૦ વાગ્યા બાદ ઘરે જતાં હતા, ત્યારે તેમણે ટ્રાફિક જામ જોઈ પોતાની ફરજ સમજીને ટ્રાફિક ક્રિસલર કરવા ઉતર્યા હતા. અક્ષય આહીર પોતાની પોલીસ ઓળખ આઈકાઈ બતાવી ટ્રાફિક હટાવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. દરમિયાન તેમના પર આ જીવલેણ હુમલો થયો હોવાની ઘટના સામે આવી છે. મળતી માહિતી મુજબ, અક્ષય આહીરે ટ્રાફિક હટાવવાનો પ્રયાસ કર્યો ત્યારે એક કલ્કઝી બસમાંથી ઉતરેલા બે લોકો અને એક કાર ચાલક બેફામ બન્યા હતા. બસમાંથી ઉતરેલા બે લોકોએ કોન્સ્ટેબલને પકડી રાખ્યા અને કાર ચાલકે અક્ષય આહીરનું ગળું પકડી પોતાની પાસે રહેલા પંચ જેવા હોઈએક્ટ વર્થ મોદા અને નાકના ભાગે માર માર્યો હતો. હાથમાં હુમલાખોરોની કારની તપાસ દરમિયાન કારમાંથી ભાજપનો ખેસ મળ્યો હતો, જેના કારણે સમગ્ર મામલો વધુ ચર્ચાસ્પદ બન્યો છે. કારમાંથી ભાજપનો ખેસ મળ્યો હોવા આ મામલે તપાસ કરતા જે

## WPL ની ફાઈનલ જીતતા જ માલામાલ થઈ ગઈ RCB

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) નવી દિલ્હી વિમેન્સ પ્રીમિયર લીગ ૨૦૨૬ માં ફરી એકવાર કોઈ નવો નહીં, પણ એક નવો ચેમ્પિયન મળ્યો. રોયલ ચેલેન્જર્સ બેંગ્લોર (RCB) એ દિલ્હી કેપિટલ્સને હરાવીને બીજા વખત ટાઈટલ જીત્યું. ગુરુવારની ફાઈનલમાં, RCB એ છ વિકેટથી જીત મેળવી, ટ્રોફી અને મોટી ઈનામી રકમ પોતાના નામે કરી. જોકે, દિલ્હી કેપિટલ્સ માટે, વાર્તા એ જ રહી: તેઓ ફાઈનલમાં પહોંચ્યા પણ ટ્રોફી હારી ગયા.

પ્રાઈઝ મની - રૂ. ૫ લાખ પર્પલ કેપ (સૌથી વધુ વિકેટ): સોફી ડિવાઈન પ્રાઈઝ મની - રૂ. ૫ લાખ ટુર્નામેન્ટમાં સૌથી વધુ સિક્સર સોફી ડિવાઈન - રૂ. ૫ લાખ (૭૯) ગુરુવારની ફાઈનલમાં RCB એ છ વિકેટથી જીત મેળવી, ટ્રોફી અને મોટી ઈનામી રકમ પોતાના નામે કરી. જોકે, દિલ્હી કેપિટલ્સ માટે, વાર્તા એ જ રહી: તેઓ ફાઈનલમાં પહોંચ્યા પણ ટ્રોફી હારી ગયા.

સિદ્ધિ નહોતી. લક્ષ્યનો પીછો કરતી આરસીબીએ ગ્રેસ હેરિસ (૮) ના આઉટ સાથે ખરાબ શરૂઆત કરી, પરંતુ કેપ્ટન સ્મૃતિ મંથાનાએ કમાન સંભાળી. તેણી અને જોર્જિયા વોલે (૭૯) એ લાંબી ભાગીદારી બનાવીને ટીમને મજબૂત સ્થિતિમાં મુકી દીધી. બંનેએ ક્યારેય રન રેટ ધીમો પડવા દીધો નહીં અને મેચને સંપૂર્ણપણે આરસીબીના પક્ષમાં કરી દીધી. જ્યારે અંતિમ ઓવરમાં કેટલીક વિકેટો પડી, ત્યારે ટીમે સંયમ દર્શાવ્યો અને ૧૯.૪ ઓવરમાં લક્ષ્ય હાંસલ કર્યું. દિલ્હી કેપિટલ્સ સતત ચોથી વખત ફાઈનલમાં પહોંચી હતી પરંતુ તે ટાઈટલ જીતવામાં નિષ્ફળ રહી. દરેક સિઝનમાં મજબૂત પ્રદર્શન છતાં, ફાઈનલમાં જીત મેળવવામાં નિષ્ફળતા દિલ્હીની સૌથી મોટી સમસ્યા બની ગઈ છે. આ હાર માત્ર ખેલાડીઓ માટે જ નહીં, પરંતુ ફેન્સના ઈન્ડિયા સ્કોર સુધી

# સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચુંટણીઓ પહેલા શંકરસિંહ વાઘેલાની એન્ટ્રીથી ગુજરાતના રાજકારણમાં નવી જાહેરાત

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર  
 રાજકોટમાં કંઈક નવા જુની થાય તેવા સંકેતો દેખાઈ રહ્યા છે, આ ચર્ચા છે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલાના આંદોલનની, રાજકોટ શહેરના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં બેનરો લાગ્યા છે કે ૨૬ ફેબ્રુઆરી ના રેસકોપ મેદાનમાં જાહેર સભા યોજાશે. હોર્ડિંગમાં લખવામાં આવ્યું છે કે સભા કા હોગા કર્જા માફ, આખરે રાજકોટના રાજકારણમાં શંકરસિંહ વાઘેલાએ ફરી એન્ટ્રી મારી છે, સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચુંટણી પહેલા પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલા મેદાને આવ્યા છે. રાજકોટના અલગ અલગ વિસ્તારોમાં હોર્ડિંગ બોર્ડ લગાવી આંદોલનની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. આગામી ૨૬ મી ફેબ્રુઆરી ના રાજકોટના રેસકોર્પ ગ્રાઉન્ડમાં જાહેર સભા સંબોધન કરશે. જેમાં હોર્ડિંગમાં સભા કા હોગા કર્જા માફ તેવું લખવામાં આવતા લોકોમાં આકર્ષણ ઉભું થયું છે. કર્જા માફી માટે આંદોલન કરવાની પૂર્વ મુખ્યમંત્રીની તૈયારી આગામી ગુજરાતના રાજકારણમાં ગરમાવો લાવી શકે છે. કારણ કે દેશભરમાંથી અલગ અલગ શ્રેણીના આગેવાનો રાજકોટમાં પધારવાના છે. છેલ્લા ઘણા સમયથી કર્જા માફી માટે ખેડુતો કરી રહ્યા છે આંદોલન, ત્યારે આ આંદોલનને ફરી વેગ આપવા માટે શંકરસિંહ વાઘેલાએ એન્ટ્રી મારી હોય તેવું ચર્ચાઈ રહ્યું છે.



દેશભરમાંથી અલગ અલગ શ્રેણીના આગેવાનો રાજકોટ આવશે. છેલ્લા ઘણા સમયથી કર્જા માફી માટે ખેડુતો આંદોલન કરી રહ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચુંટણી પહેલા શંકરસિંહ વાઘેલા ગુજરાતમાં કર્જા માફીનો આંદોલન કરી રહ્યા છે. ત્યારે આ આંદોલનમાં સૌરાષ્ટ્રભરમાંથી લાખો ની સંખ્યામાં ખેડુતો ઉમટી પડે તેવી શક્યતાઓ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે.

## ગુજરાત રાજ્યમાં ટોલટેક્ષના વધુ ઉધરાણાની ફરીયાદ : ખોટી રીતે ટોલ ઉધરાવવો અને વધુ નાણાં વસુલવાની ફરીયાદ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર  
 ખોટી રીતે ટોલ ઉધરાવવું, વધુ પડતા નાણાં વસુલવા, ટોલથુબ પર સ્ટાફ દ્વારા ખરાબ વર્તન જેવી મુસાફરોની ફરીયાદોમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે. વર્ષ ૨૦૨૩ માં ગુજરાતમાં ૧૧૩૧ ફરીયાદો મળી હતી. ત્યારબાદ વર્ષ ૨૦૨૪ માં ૩૩૦૭ અને વર્ષ ૨૦૨૫ માં વધીને ૫૩૨૪ ફરીયાદો મળી છે. અન્ય રાજ્યોની જેમ ગુજરાતમાં પણ લોકોની ફરીયાદો પર જાણે કોઈ ખાસ ધ્યાન આપતું નથી. મહારાષ્ટ્ર, રાજસ્થાન, મધ્ય પ્રદેશ સહિતના રાજ્યોમાં ૧ લાખ થી માંડીને ૨૨



લાખ સુધીનો દંડ ફટકારાયો છે. ગુજરાતમાં નેશનલ હાઈવે ના અત્યારે દર ટોલ પ્લાઝા કાર્યરત છે. જ્યાંથી સરકાર ને ટોલટેક્ષ ફી પેટે કરોડોની આવક થઈ રહી છે, ટોલ ટેક્ષના ઉધરાણા સહિતના મુદ્દે ગુજરાતમાંથી છેલ્લા ૩ વરસમાં ૯૭૬૨ ફરીયાદો મુસાફરો દ્વારા કરવામાં આવી છે.

પાડોશી રાજ્ય રાજસ્થાનમાં ૩ વર્ષમાં ૨૬૪૨૪, મહારાષ્ટ્રમાં ૮૨૦૯ અને મધ્ય પ્રદેશમાં ૮૯૯૭ ફરીયાદો મળી હતી. ઓડીસામાં વધારાની યુઝર ફી વસુલ કરવાના કિસ્સામાં ૨૨.૫૦ લાખનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો છે. જ્યારે સાર્દાન બોર્ડની જાળવણી નહીં કરવાના કિસ્સામાં ૧ લાખ રૂપિયાનો દંડ કરાયો છે. મીનીસ્ટ્રી ઓફ રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ ગુરુવારે કામગીરી આ ચિહ્નો જાહેર કર્યાં હતો. જો કે ગુજરાતમાં હજારો ફરીયાદો મળી પરંતુ શું પગલા લેવાયા તે વિશે કોઈ જ કોડ પાડવામાં આવ્યો નથી.

## સાબરકાંઠા જિલ્લાનું ફુડ ખાતુ ઉંઘતું ઝડપાયું : જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના સલાલ ગામથી નકલી દુધ બનાવતી ફેક્ટરી ઝડપાઈ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર  
 તસવીર યુનુસ મેમણ  
 સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ફુડ એન્ડ ડ્રગ્સ ખાતુ ઉંઘતું ઝડપાયું છે. જે કામ ફુડ એન્ડ ડ્રગ્સ ખાતુએ કરવું જોઈએ તે જિલ્લા પોલીસે કરી બતાવી નામના મેળવી છે, સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના સલાલ ગામમાં માનવ જંદગી સાથે ગંભીર ચેડા કરતું દુધનું મસમોટું નેટવર્કનો પર્દાફાશ થયો છે. જિલ્લા લોકલ કાર્ડમ બ્રાન્ચે બાતમીના આધારે શ્રી સત્યા ડેરી પ્રોડક્ટ નામની ફેક્ટરી પર ઓચિંતા દરોડા પાડયા હતા. દરોડા દરમિયાન જાણવા મળ્યું હતું કે ભેળવેલો દુધ ઝેરી કેમિકલ થી હજારો લીટર દુધ તૈયાર કરવામાં આવતું હતું.



જિલ્લા લોકલ કાર્ડમ બ્રાન્ચે આ મામલે ૪ આરોપી શસ્પોની ધરપકડ કરી છે. આ કાર્યવાહી દરમિયાન પોલીસ પણ જાણીને ચોકી ઉઠી હતી. કારણ કે અહીં દુધ બનાવવા માટે પશુઓની નહીં પણ ધાતક રસાયણોનો ઉપયોગ કરવામાં આવતો હતો. ફેક્ટરીમાં યુરીયા ખાતર, કોસ્ટીક સોડા અને અન્ય જોખમી કેમિકલ્સ મિશ્રિત કરી નકલી દુધ તૈયાર કરવામાં આવતું હતું. પોલીસે સ્થળ પર થી ૭૧ લાખ રૂપિયાથી વધુની કિંમતનો

મુદામાલ જપ્ત કર્યો છે. નકલી દુધ બનાવનાર ફેક્ટરી મામલે પોલીસે એક સગીર સહિત ૪ શસ્પોને રંગે હાથ ઝડપી લીધા છે. જો કે ફેક્ટરીનો મુખ્ય સંચાલક રાકેશ ઉર્ફે ધમો નારાયણ પોલીસને થાપ આપી ફરાર થઈ જવામાં સફળ રહ્યો છે. નકલી દુધ બનાવવા માટે જે પદ્ધતિ અને રસાયણોનો ઉપયોગ થતો હતો તે લાંબા ગાળે જીવલેણ સાબિત થઈ શકે છે. હાલમાં જિલ્લા લોકલ કાર્ડમ બ્રાન્ચ દ્વારા ફરાર મુખ્ય આરોપીની ધરપકડ કરવા માટે ના ચક્રો ગતિમાન કરવામાં આવ્યા છે અને આ કેમિકલ યુક્ત દુધ ક્યા ક્યા શહેરોમાં સપ્લાય કરવામાં આવતું હતું. તે દિશામાં પોલીસે તપાસનો ધમકમાટ શરૂ કર્યો છે.

## છારીઢાંઠને વૈશ્વિક ઓળખ મળી કચ્છના છારીઢાંઠને સત્તાવાર રીતે રામસર સાઈટ તરીકે જાહેર કરાયું

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)કચ્છ  
 પ્રમાણપત્ર મળ્યું છે. છારીઢાંઠ રણ અને ઘાસનાં મેદાનોની વચ્ચે આવેલો જળધ્રુવિત વિસ્તાર છે, જ્યાં દર વર્ષે હજારો પ્રવાસીઓ આવે છે. તેમાં વૈશ્વિક સ્તરે મહત્વ ધરાવતા ગ્રે કન્ઝર્વેશન રિઝર્વને ૧૩ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૬ ના રોજ સત્તાવાર રીતે 'રામસર સાઈટ' તરીકે જાહેર કરવામાં આવ્યું અને એ સાથે જ ભારતની જળધ્રુવિત વિસ્તારોનાં સંરક્ષણની યાત્રામાં નવું ઊંચું ઉમેરણું છે. વન વિભાગ તરફથી વન અને પર્યાવરણ મંત્રી અર્જુન મોહવાડિયાએ ગાંધીનગર ખાતે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલને મળીને છારીઢાંઠને મળેલા વૈશ્વિક રામસર સાઈટના પ્રમાણપત્રને વિધિવત રીતે અર્પણ કર્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ આ સિદ્ધિ બદલ મંત્રી અને સમગ્ર વન વિભાગની ટીમને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. છારીઢાંઠ ગુજરાતનું પાંચમું અને કચ્છનું પ્રથમ આંતરરાષ્ટ્રીય મહત્વ ધરાવતા જળધ્રુવિત વિસ્તાર તરીકે 'રામસર' સાઈટનું

જે તેના ઊંચા સંરક્ષણ મૂલ્યને દર્શાવે છે. અત્યાર સુધી બાવનથી વધુ દેશોના પ્રવાસીઓ છારીઢાંઠની મુલાકાત લઈ ચુક્યા છે અને આ દેશોમાંથી નિયમીતરીતે આ વિસ્તારની જૈવવિવિધતા જોવા માટે અહીં આવે છે. જેવિક સમૃદ્ધિને ધ્યાનમાં રાખીને ગુજરાત સરકારે ઓગસ્ટ ૨૦૦૮ માં છારીઢાંઠને કન્ઝર્વેશન રિઝર્વ તરીકે જાહેર કર્યું હતું. રાજ્યનું આ પ્રથમ કન્ઝર્વેશન રિઝર્વ હતું. આજે છારીઢાંઠ કચ્છ જિલ્લામાં સર્વાધિક પક્ષી વૈવિધ્ય ધરાવતું સ્થળ છે, જ્યાં ૧૮૭ પ્રજાતિનાં પક્ષીઓ જોવા મળ્યા છે. જે રાજ્યની કુલ ૫૫૧ વૈવિધ્યતાના ૩૫ ટકાથી વધુનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે. માત્ર એપ્રિલ ૨૦૨૫ માં જ આશરે ૫૦૦થી ૬૦૦ ગ્રે હાયપોકોલિયસ પક્ષીઓ અહીં જોવા મળ્યા હતા. છારીઢાંઠ જળધ્રુવિત વિસ્તાર ૨૨,૭૦૦ હેક્ટર વિસ્તારમાં ફેલાયેલું છે અને તે ૧૨ ગામોને આરી લે છે.

## શિનોરમાં ૬૬ વર્ષીય વૃદ્ધ હનીટ્રેપનો શિકાર થયા

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)વડોદરા  
 વડોદરા જિલ્લાના શિનોર તાલુકામાં એક વૃદ્ધને પ્રેમજાળમાં ફસાવી લાખો રૂપિયા પડાવતી ગંગાનો પર્દાફાશ થયો છે. એક મહિલા અને આઠ શસ્પોએ પૂર્વ આયોજિત કાવતરે રચી ૬૬ વર્ષીય વૃદ્ધ પાસેથી ૩૬૬-કટકે રૂ. ૭૫ લાખ જેવી માતબર રકમ પડાવી લેતા ચત્કચાર મચી બઈ છે. આ મામલે ભોગ બનનાર વૃદ્ધ શિનોર પોલીસ સ્ટેશનમાં નવ લોકો વિરુદ્ધ નામજોગ ફરિયાદ નોંધાવી છે. ફરિયાદ મુજબ, શિનોરના અનવર દેલર નામના શસ્પે વૃદ્ધને સંપર્ક મનીષા (ઉર્ફે શાંતા) નામની મહિલા સાથે કરાવ્યો હતો. મહિલાએ અવારનવાર વૃદ્ધને અલગ-અલગ જગ્યાએ મળવા બોલાવ્યા હતા. કાવતરના ભાગરૂપે, જ્યારે મહિલા કુવા પાસેની એક ઓરડીમાં હતી, ત્યારે વૃદ્ધ ત્યાં પહોંચ્યા હતા. ત્યાં મહિલાએ જાતે જ પોતાના અને વૃદ્ધના કપડાં ઉતારી નાખ્યા હતા. વૃદ્ધ ગભરાઈને બહાર નીકળ્યા ત્યાં સુધીમાં ટોળકીએ આ બિભત્સ અવસ્થાનો વીડિયો ઉતારી લીધો હતો. વીડિયો બનાવ્યા બાદ ટોળકીના અન્ય સભ્યો નક્લી પતિ અને સંબંધી બનીને ત્યાં પહોંચી ગયા હતા. તેમણે બિભત્સ વીડિયો સોશિયલ મીડિયામાં વાયરલ કરવાની ધમકી આપી.

## દાડુ વેચવા માટે ગાડીમાં ૩૦૦ લીટરની ટાંકી બનાવી : ગોવા થી સસ્તો દાડુ ઠાલવી વડોદરામાં બ્રાન્ડેડ બોટલમાં ભરીને આપતો વિડીયો વાયરલ



પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર  
 ગેરકાયદેસર દાડુ વેચવા માટે બુટલેગરો અવનવા કીમીયા અપનાવતા હોય છે અને પોલીસ તેમના મનસુબા આખરે નાકામીયાબ કરી જ નાખતી હોય છે, આનો જ એક કિસ્સો વડોદરામાં ફરી બનવા પામ્યો છે. આ વખતે દુધની ગાડી કે પેટ્રોલનું ટેન્કર નહીં પણ એકેદમ જુદી જ કલાકારી આ બુટલેગરે અપનાવી છે. જેને જોઈ વડોદરા પોલીસની પીસીબીની ટીમ પણ દંગ રહી ગઈ છે. વડોદરા શહેર પોલીસની ગુન્હા નિવારણ શાખા (પીસીબી) ની ટીમને એક બાતમી મળી હતી કે શહેરના દંતેચર વિસ્તારમાં રહેતો અમિત મણીલાલ સોલંકી ટાટા કંપનીની ગાડી ધરાવે

છે અને તેમાં બહારના રાજ્યો મહારાષ્ટ્ર, ગોવા થી દાડુ ભરી લાવી વડોદરામાં ગેરકાયદે વેચાણ કરે છે. આ માહિતીના આધારે પીસીબીની ટીમે પુરતી વોચ ગોઠવી હતી. તેવામાં તરસાલી બાયપાસ પાસે ગાડી આવતા તેને કોર્ડન કરી રોકવામાં આવી હતી. પહેલી નજરે તો આખી ગાડી ખાલી જોવા મળી અને ગાડીમાં કોઈપણ પ્રકારનો દાડુ જોવા મળ્યો ન હતો. જેથી પોલીસ પણ એક તબક્કે મુંઝવણમાં મુકાઈ ગઈ હતી. પરંતુ માહિતી ચોકસૂઝ હતી, જેથી ગાડીના નીચેના ભાગે તપાસ કરતા આશરે ૩૦૦ લીટર ભરતા ધરાવતી ટાંકી જોવા મળી હતી. જે ટાંકીની તપાસ કરતા આશરે ૨૫૪ લીટર જેટલો દાડુ તેમાં ભરેલો મળી આવ્યો હતો. જેથી પોલીસે આ કલાકાર બુટલેગરની અટકાયત કરી અને પ્રાથમિક પુછતાછ હાથ ધરી હતી. પોલીસની પ્રાથમિક તપાસમાં આ કલાકારી વેલ્ડીંગનું કામ જાણતો હોવાથી તેને જાતે આ ગાડીમાં ટાંકી બનાવી અને મહારાષ્ટ્ર, ગોવા જઈ જુદી જુદી જગ્યાથી દિવસ દરમિયાન છુટક દાડુની પેટીઓ ખરીદતો અને રાતના અંધારામાં કોઈને જાણ ન થાય એ રીતે ગાડીમાં બનાવેલી ટાંકીમાં દાડુ ખાલી કરી દેતો હતો. ટાંકી ફુલ થાય એટલે વડોદરા આવતો અને ગ્રાહક જે બ્રાન્ડ માંગે તે બ્રાન્ડની બોટલમાં દાડુ ભરી વેચતો હતો. પોતાની ગાડીમાં દાડુ ભરવા માટે ૩ ટાંકીઓ રાજસ્થાનમાં બનાવી, આ ટાંકીઓમાં દાડુ ભરવા માટે ઢાંકણ પાછળની લાઈટમાં તથા સીટની પાછળ ફીટ કરી તેમજ દાડુ કાઢવા માટેના વાલ્વ પાછળના ટાયર ઉપરના ગાર્ડની અંદર છુપી રીતે ફીટ કરી આ ટાંકીઓમાં વિદેશી દાડુ ગોવા થી અલગ અલગ બાર માંથી ખરીદી ગાડીમાં બનાવેલી ટાંકીઓમાં ભરી વડોદરા લાવી છુટક વેચાણ કરતો હતો. આમ પોલીસે આ મામલે અમિત સોલંકી વિરુદ્ધ પ્રોહીબીશનનો ગુન્હો નોંધી રૂપિયા ૨૪ હજારની કિંમતની ૫ દાડુની બોટલ, ૩,૬૭,૫૦૦ ની કિંમતનો ૨૪૫ લીટર દાડુ અને રૂપિયા ૫ લાખની કાર તેમજ રોકડા અને મોબાઈલ મળી કુલ રૂપિયા ૯,૧૭,૯૮૦ નો મુદામાલ જપ્ત કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

## દિલ્હીમાં હયમયાવી નાખતો કિસ્સો: ૧૬ વર્ષની ઉંમેર પ્રેગનેટ થઈ: ૧૦૦ રૂપિયા લઈને ઘરેથી નિકળેલી ઈશા ૪૫ દિવસથી ગુમ

પ્રતિનિધિ, ગાંધીનગર  
 દિલ્હીમાં સતત ગુમ થઈ રહેલા લોકોમાં ઈશાનુ નામ પણ સામેલ છે. ઈશા ૧.૫ મહિનાથી ગુમ છે. તેની માતા દરવાજા પર તેની રાહ જોઈ રહી છે, તેમની હાલત રડી રડી ને ખરાબ થઈ ગઈ છે. કહેવાય છે કે ૧૬ વર્ષની ઈશા પોતાના બોયફ્રેન્ડ થી પ્રેગનેટ થઈ ગઈ હતી તે વખતે કરવા માંગતી હતી. તે ઈશા સાથે લગ્ન કરવા માટે ઈશાની માતા પિતાને મળવા ગઈ હતી. જો કે ઈશાની પરીવારે તેની સાથે લગ્ન કરવાની ના પાડી દીધી હતી. ત્યારબાદ તે ઉદાસ રહેવા લાગી હતી, એક દિવસ પોતાના પપ્પા પાસે મોમો ખાવા માટે ૧૦૦ રૂપિયા લઈને ઘરેથી નિકળી હતી. ત્યારથી તે ઘરે પાછી નથી આવી, ઈશા જેવી કેટલીય છોકરીઓ છે જે નાની ઉંમરમાં પ્રેમ માટે ઘર છોડીને ગાયબ થઈ રહી છે.



દિલ્હીના શકરપુર બસ્તીના પરીવારમાં માતમ ઇલાયેલો છે. કારણ છે એક સગીર બાળકીનું ગાયબ થવું, હકીકતમાં જોઈએ તો રાજેન્દ્રકુમાર અને સુનીતાકુમારની ટિકરી ઈશા છેલ્લા દોઢ મહિનાથી ગુમ છે, ઈશા નુ બીજું નામ અંકીતા કપુર છે, તેની માતા સુનીતાએ મીડીયાને જણાવ્યું છે કે અમારી ટિકરીને કોઈ છોકરા સાથે અફેર હનુ, તેના પ્રેમમાં તે ઘર છોડીને ગાયબ થઈ ગઈ, માતા એ વધુમાં જણાવ્યું કે છોકરાના પરીવારે તેને અપનાવવાની ના પાડી દીધી, તે દિવસથી ટિકરી ગુમ છે, તેમણે વધુમાં જણાવ્યું કે ૧૮ મી જાન્યુઆરી અમને સોસીયલ મીડીયાથી જાણવા મળ્યું

છે. તે દિલ્હી થી જન્મુ પહોંચી ગઈ છે. અમને ઈન્સ્ટાગ્રામ પર મળેલા નંબર થી સંપર્ક કર્યો, તેમણે જણાવ્યું કે ઈશા કહી રહી છે કે તેને દિલ્હી જવું છે, અમે તેને દિલ્હીની બસમાં બેસાડી દીધી છે, પોલીસે ઈશાનુ લાસ્ટ લોકેશન પણ મળ્યું છે, તેને સીસીટીવી કેમેરામાં છેલ્લે લાલ કિલ્લા પર દેખાઈ હતી. જો કે હજુ સુધી ટિકરી ઘરે નથી પહોંચી. ઈશાની કાકી સીમા એ પણ મીડીયાને હિન્દી ભાષામાં જણાવ્યું કે સાતમું ધોરણ ભણ્યા બાદ તેણે અભ્યાસ છોડી દીધો હતો. તે આખો દિવસ મોબાઈલ પર સમય પસાર કરતી હતી. તેમણે જણાવ્યું કે તે એક છોકરાને પસંદ કરતી હતી. ૧૬ વર્ષની ઉંમરમાં તે પ્રેગનેટ થઈ ગઈ હતી. પણ છોકરાના પરીવારે તેની સાથે લગ્ન કરવાની ના પાડી દીધી તે દિવસથી ઈશા ગુમ છે. કાકીએ વધુમાં જણાવ્યું કે આ અગાઉ પણ ઈશા એકવાર ૧૨ વર્ષની ઉંમરમાં ૧૦ દિવસ સુધી ઘરેથી ગુમ રહી હતી. હકીકતમાં તે એ વાતથી નારાજ હતી કે તેને દત્તક લેવામાં આવી હતી. જો કે બાદમાં તેને શોધી ઘરે પાછી લાવવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ બધું બરાબર ચાલતું હતું, ભણવામાં પણ તે ડોશિયાર હતી, પણ અચાનક અભ્યાસ છોડી દીધો, ઈશા બીજીવાર હવે ૨૭ ડીસેમ્બર ૨૦૨૫ થી ગુમ છે. અત્યાર સુધી તે ઘરે નથી પહોંચી, ઘરેથી નિકળતા પહેલા તેણે પોતાના પપ્પા પાસેથી ૧૦૦ રૂપિયા લીધા હતા. તેણે કહ્યું કે તેને મોમોજ ખાવા છે. ત્યારબાદ તે હજુ સુધી ઘરે પાછી નથી આવી.

### કાર ભાડે રાખવાના બહાને માલિકનો વિશ્વાસ જીત્યો ટેકનોલોજીનો દુરુપયોગ કરી નિર્દોષ નાગરિકોને શિકાર બનાવતી ટોળકીઓ સક્રિય થઈ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)જૂનાગઢ  
 ટેકનોલોજીનો દુરુપયોગ કરી નિર્દોષ નાગરિકોને શિકાર બનાવતી ટોળકીઓ સક્રિય થઈ છે. ઓનલાઈન ખરીદી કરતા લોકો માટે આ કિસ્સો લાલબત્તી સમાન છે. જૂનાગઢના સી-ડિવિઝન પોલીસ મથકે નોંધાયેલ વિશ્વાસઘાત અને છતરપિંડીના એક અત્યંત ગંભીર ગુનાનો પર્દાફાશ કરી પોલીસે ગુનેગારને તેના અંજામ સુધી પહોંચાડી દીધો છે. સોશિયલ મીડિયા દ્વારા અજાણી વ્યક્તિઓ સાથે વ્યવહાર કરતા પહેલા સાવચેત રહેવું અનિવાર્ય છે. તમારી એક ભૂલ ગુનેગારને મોટું મેદાન પૂરું પાડી શકે છે. આતુ જ કાંઈક

પોલીસ મથકે નોંધાયેલ વિશ્વાસઘાત અને છતરપિંડીના એક અત્યંત ગંભીર ગુનાનો પર્દાફાશ કરી પોલીસે ગુનેગારને તેના અંજામ સુધી પહોંચાડી દીધો છે બન્યું જૂનાગઢમાં. ભોગ બનનાર હરપાલસિંહ ચૌહાણની ૮,૮૧,૦૦૦ ની કિંમતની સિલ્વર કલરની બલેનો કાર પર નજર બગાડી, યશ જસાભાઈ બાબરિયા નામના શસ્પે અત્યંત સુનિયોજિત રીતે આ કૌભાંડ આચર્યું હતું. આ ચાલક શસ્પે ઈન્સ્ટાગ્રામના માધ્યમથી સંપર્ક સાધી, કાર ભાડે રાખવાના બહાને માલિકનો વિશ્વાસ જીત્યો હતો. ગાડી પચાવી લીધા બાદ, પકડાઈ જવાના ડરથી આરોપીએ શાપર પાસે ગાડીની બેટરી અને જીપીએસ સિસ્ટમ તોડી નાખી હતી, જેથી પોલીસ તેનું લોકેશન ટ્રેસ ન કરી શકે. આ શસ્પે કારને ટોઈંગ કરાવી રાજકોટ લઈ ગયો હતો, જ્યાં તે અન્ય કોઈ ગુનાહિત ગેંગને આ ગાડી સોંપી સર્વેચકે કરવાની તૈયારી કરતો હતો. આરોપી ગમે તેટલો ચાલક હોય, પણ કાયદાના હાથ લાંબા હોય છે. જૂનાગઢ પોલીસે ગુનાની ગંભીરતા સમજી, ટેકનિકલ સર્વેલન્સ અને હ્યુમન ઈન્ટેલિજન્સના જોરે ગણતરીના કલાકોમાં જ આ શસ્પને દબોચી લીધો છે. પોલીસે મુદામાલ રિકવર કરી આરોપીની કડક પૂછપરછ હાથ ધરી છે જેથી તેની પાછળ સંકળાયેલી અન્ય ગેંગનો પણ પર્દાફાશ થઈ શકે.

## મુંદ્રાના ભોરાના નજીક કેનાલમાં ડૂબી જવાથી બે સગીર મિત્રોના મોત: પરિવારોએ કુળદીપક ગુમાવ્યા

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)કચ્છ  
 કચ્છના મુંદ્રા તાલુકાના ભોરાના ગામ નજીક પસાર થતી નર્મદા કેનાલ બે આશ્વર્યદ કિશોરો માટે કાળમુખી સાબિત થઈ છે. ટ્યુશન કલાસમાં સાથે ભણના અને કરવા નીકળેલા બે પરમ મિત્રોના કેનાલના પાણીમાં ડૂબી જવાથી મોત નીપજતા સમગ્ર પંથકમાં અરેરાટી ઘાપી ગઈ છે. મળતી માહિતી અનુસાર, સાગર પાંડે અને અપૂર્વ ગઢવી નામના બે મિત્રો મુંદ્રામાં એક જ ટ્યુશન કલાસમાં અભ્યાસ કરતા હતા. કોઈકાલે (પાંચમી ફેબ્રુઆરી) સવારે ટ્યુશનમાં આ બંને મિત્રોએ તેમના એક ત્રીજા મિત્ર સાથે કેનાલ પર કરવા જવાનું આયોજન કર્યું હતું. જો કે, ત્રીજા મિત્રએ સામાજિક કામ હોવાથી સાથે આવવાની ના પાડી હતી. સાંજે પાંચ વાગ્યે સાગર અને અપૂર્વ પોતાનું મોપેડ લઈને કેનાલ બાજુ ફરવા નીકળ્યા હતા, જે તેમની અંતિમ સફર બની રહી હતી. સાંજે આઠ વાગ્યા સુધી બંને કિશોરો ઘરે પરત ન ફરતા ચિંતિત પરિવારજનોએ શોધખોળ શરૂ કરી હતી. તપાસ દરમિયાન કેનાલ કાંઠેથી તેમના ચપલ અને મોપેડ મળી આવતા પરિવારના જીવ અધર થઈ

ગયા હતા. ઘટનાની જાણ થતા જ ભુજ નગરપાલિકાની ફાયર બ્રિગેડની ટીમ ઘટનાસ્થળે પહોંચી હતી. રાત્રિના અંધકારમાં ફાયર વિભાગની ટીમે રેસ્ક્યુઓપરેશન હાથ ધરાવ્યું હતું. કલાકોની જહેમત બાદ મોટી રાત્રે બંનેના મુતદેહ પાણીમાંથી બહાર કાઢવામાં આવ્યા હતા. ઘરના લાડકવાયા અને કુળદીપક સમાન બે તેજસ્વી પુત્રોના આમ અચાનક વિદાયથી બંને પરિવાર પર આલ્મ ફાટ્યું છે. હોમિયલ અને કેનાલ કાંઠે તેમના ચપલ અને મોપેડ મળી આવતા પરિવારના જીવ અધર થઈ

પંડેરાવ માર્કેટ પાછળ હિંમત ભવનની ચાલીમાં પાણીનો કકળાટ (સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા)અમદાવાદ શહેરના પંડેરાવ માર્કેટની પાછળ આવેલી હિંમત ભવનની ચાલીમાં છેલ્લા દોઢ મહિનાથી પાણીની ગંભીર સમસ્યા ઉભી થઈ છે. શહેરના વોર્ડ નંબર ૧૩માં સમાવિષ્ટ આ વિસ્તારમાં હાલ પાણી માટે સંપૂર્ણપણે ટેકર પદ્ધતિ પર નિર્ભર રહેવું પડી રહ્યું છે, જેના કારણે રહીશો ભારે પરેશાની ભોગવી રહ્યા છે. પાણીની સમસ્યાથી કંટાળી આજે વિસ્તારના રહીશો મહોલ્લામાં એકત્ર થયા હતા અને મ્યુનિ. કોર્પોરેશનની કામગીરી સામે નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી.